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1. RS %EiEr

1.1. #7iR
Nanogun+Airspray it & Rk o] H TR AR A EH TIRE S (LP) FLE.

1.1.1. fEkA |
FiriNanogun+Airspray £ 417 i IR E B A HTF AR .

LA YR ATEXTE £2014/34/EURISI 2016561107 5 @47 ¥, JE 1238, WAHT1IX.

Sames Meylan France

NaNoGUN+ aIRsPRAY ( €oos0 |
112G 0.24 mJ UK

EN 50050-1: 2013 CAZ0e |

INERIS 14ATEX0014 CML 21UKEX9793

Cl1, GP D, Spray Mil

Refer to manual 7105

P airmax 7 bar 101 psi 35

nnnnnnnn

1.1.2. FEAEAR T 8

KL
7 bar /101 psi

51

AR AN RIS 70 T 38 A B R P B AR A R R A R 4L A AE kg

\ g BRET Nanogun+ Airspray38 & ‘
JRO6-LR; JRO6-MR;JRO6-HR

JRO8-LR; JRO8-MR; JRO8-HR

JR12-LR; JR12-MR; JR12-HR

JP-LR; JP-MR; JP-HR

910015741 7 bar
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1.2. GNM 6080 b
GNM 6080#% Hill B AN B 22 26 E ATEX X 3, GEAERIEYEIRED) o MHEATEXHH 42014/34/EURISI2016

11075, HBE SO HRMEY

it

EU / UK it 4%

Us / C A

Sames Meylan France

GNMB080 UK 202226123 *
0080 2503
TS G CA
z—) \ .
€\ @6 f;ﬁ{'ﬁzt
P20 INERIS14ATEX0014| S/ N?
8- 264V~ SOBOHZ 28VA a0

U output : 40V rms
| output : 200mA rms

Admissible combinations of devices,
see information for use
I

EN 50050-1:2013

Sames Meylan France

A IP20

88 - 264V~ 50/60Hz 25VA

£
| output : 200mA rms N 5

U output : 40V rms

GNM6080
910017192

202226123 *

AR A
SIN:

Bl *2022: FlEER
26: #liET/EHE S
123: 2526 A fil i B SN BLR

Nanogun+Airspray &% & fF & IR 2 &hnE (FRHEEN13849, SIL14L) , ZRZAELFIN
PP E RN R AT @ IR, E/OE5FE15000/MIE AT K (2F ek IR
) o ZEH RGBS BTG, UERE FESEEE AARNER, BU55Sames

R AT SHEBRERRREKR, T RAERHREIITHSR.

DES08772

DES08773
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1.3. BT e
AL & T B AF R AE 48 FINanogun+Airspray 2 B v yE s A ELAR 5 S . %45 B 7 TS E
FEE BN, e TSR TR i

A\

Exel4E [#1 1k

1fEf# FiNanogun+ Airspray 52 57, HRFTA#BIEANR:
* DA ISames A &) B E IR AU LA I BEE )1
o AP IR A P A UL T H 1 v 22 R0 B R

BAEANRME LB SERR ERW A, I BB ASTH R BAIEA RT3 B AR R
X8 fr o S B SR AR R P T



DRT7105
G-2022/11

1.4. ZFER& X
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=

HH

&S B R

A

=]
HE)E3)

BT 22

RIFHEAR RS

| REIPREE

T L AR B 72 B

HZ R T

A BRI W 1
REERPRE

BT FE

el
BIEER R

==Y

=
Sy RRAE R

BRI PES1E
PRiE
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BRESC

FEAAFEEAD
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1.5. &

FiE MBGE R R KN RS A%, WARENBI XK.
w R & FEE A SR,

R SRR 1 A A R DU AT T F O BR M A B R R 2V U SR AN E R

ABA R, ARG

%%;@%EFE%IVE?&IZ%%%E%E%ZKW%%*%ﬂ%ﬁﬁ?ﬁéﬁ%ﬂﬂ (EFFAITET 5 HED 8
7No

RA £ HSames 7y & 53 &4 A4 REORIE i & I IEFIEAT

AT ARBER, BN FEREETFRERET. WREH, WEZKH L
MEERF RGN TE], CAEEMF KRR T HRTE T

Se> @

1.6. =3

Nanogun-+Airspray B 4 54k 2% 42 18 BAT bR A IR A A S s 3 AT e 5 v B SR A FH COL bR vHE AN
FE4EN 50.05355 1#5431SO 12100, EN 1953F199/92/CE) .

EMER, DA IIE BHARC22. 1IN IMIE, F—80, B R4S,

EFEE, R BITEMIENFPA 70: ER BT

%% . Nanogun+ Airspray ZUmi 5 838 ] FIKI1X,

MIERFIGNM 60807 L Js%: B I A “DABKAIE"

HAEIEC-664-145iE, Nanogun+Airspray (15 4«55 o8 5 G5 52" .
YRR 2. B RRAIESEMEG Y. WHTHA RS ERIER S E TG,

Eff FHNanogun+Airspray®ifg 2 1, 15 R AT A #/E N R
o & IdSames A F BLHE B A A8 rE IR
o CLHIEEIFERME LA F P A BT e S N R R0
A BIENRRERSHEE REHEXHE S, B TERETEREANR SR AR
X 35 AT 41 BB RS & B R A
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1.7. ZZ N ‘
o MRIFARMEEN 16985TF 5t bt i v A kE H 8 FH T W 5 [X ek [R) 4538 A& AF
o BRI B RIEETRABIERNL T
o MEMHEEMNARGIBITZHT, DAVEIEHIE TR G 5
o MG IR HIRIEL IE A B B W % e b T, DABE e H TR . AR M R W 2% e 2 [A] (1) H BE R
RATREAR, KL LR
T CEIETD ZE A RE A 2% 42 31 B 4% B BE b o 1
FEB WK NI &I &R GHER . 88, 8. %) i,
3 X I R T Vv, AT AS L I i o
FRAE R TAEI AR AR W RER (BHREE LB EIR) o VI 4 bR . (o IE R X 45,
RAEFRAEEN 61340-4-1, i 2HAE LA fE s
o WIS K. RIACHRBTRE 4 KA E (LA
A8 A s B B TR o WA it BB S A i R 4% o
o S IMIE EIA T HE AR AE A FH S A SR A O ]
-iﬁ%%@&&ﬁ%%kw%%ﬁﬁm,ﬁﬂﬁ@%ﬁﬁ&%ﬁméﬁé@,%gﬁm%ﬁﬁ
6.5bar.
o TEIBIEXIR, 251 T ARLVIER BHAEIERA K&, WHENEKLE . ZHHERIERS. I

K,
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1.8. EAEMM

WA R EE ARG, DA IR TR,

DA AR JE ot A ) R G AT — IR MR RE ARG X

TRURMSERET, AL AT MM /WS M SR 2 S 2 AeEmiit b, I B SIET R B 2R,

5% 55 (1) TS 4 a8 B At AN B i A s 2R E W et . et i PHLAA N F B4 F 1 MOhm Gl & He

JE500 V) o 2 HAAS 1 St HBH AR

o HAERLINGFE B OHRAEEN  61340-4-3MB g i i, A& F B8 LB & T B B & & F
SRR BT M T B G Nanogun+Airspray ik . #E B 7 0 3EE T D RS FREEISO
20344, =ML HA T 100 MOhmo,

o MHEMIIPIHF R (BIEFE) UGS FFRMEEN1149-5, IS4 % dBHA AT #8353 100MOhm.

« fEHINanogun+ Airspray ity , #4F e A AU ES B8 B .
(see § 1.3 page 8).

o FFORIE NI R DX R AT A N 28 27 55 7 i P A i DA LAtk g szt

o VIR EFF o IE S e . BHeEE T RES N m R R AR . BE S, B E A
1E X IR A MR AIE WA ) DI RE

o VI7IH R A

o TR R/DREBHE I

o UIZITELL B DL IS FH AR 1 4%«
1 WA TR A I I <o
2 ARG RS R AR P A 2 2R ET [EE B A, N
3 RBHEE . TIPS, v RE S BRI S () S

o HEYTFIFF B RS T ERREN, AR ZN S . TIRIIR &L RIS & 1 55
BRIFHATHEAZ

PSP B A6 23S B B 4

o SR FT ST R SRR I T A i CangRO S .

FEBLZ A S HLZFT, S P FHRBCS A A .

THRBAR RS AT, MEMRTE EELT REPIRE.

FERBER AR, AAFWIT A~ 2 SR ET [ 5 B 1 FLOE R

R CL N AR eI, AU IR BRI 8RR 0. P, R, 2R

R
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A SamesiREEF ', BAEAGE LU,

S LAV AR AR PERR 50 2 R il e
S8 L Ao i B A B R LR R R 2 I R S 5K T AR

SEAEAETRAE R A BT P T Uk

AR b RO SR O A BB B ) B b A R s A 1 X

H1EGEFINGnOgUN+Airsproy B i I s HE LU S e 16
S PR S Bk

SL AW £ -

4 1 R S 5 B O

A8 R WURG IRV AE T 51 B VA R B A
FER PRI AT, A5 WA 77 .

WA FE AR R i T R B R 1 A R T

AT B AR ERIPIAS 2 ARET .
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1.9. 438

it 12N A AR BN, BRIRB4ES AT 40, ™EIRH Nanogun+Airsprayiie
(see § 6 page 33).

°ﬁﬁi%Fi%¢%ﬁ%m%%ﬁﬁ%%%%wﬁu%

o JHEVLI R A B A AR BN AR A W S .
o FEAEMTYEY BURFRERAE T :

1 W42 i AR e 5 FL YR R 2

2 A 2SR [R5 AN

3 HEBCHIEE %

4 FIT A5 BEE D6 2T TT
°%%§ﬂ%ﬁﬁ%%ﬂ%ﬁﬂ%%%ﬁﬂ&ﬁﬁﬁ,ﬁﬁﬁmﬁﬁmm?ﬂﬁmWB%M@
AT -
o U RS B BRI T A A
o FEZ IR AT /168 Sk BEHT IR A 203 ARG b2 i, AN R B
°W%§%ﬁ§@ﬁ%ﬂ¢om%%g,ﬂuﬁﬁﬁ%ﬂ%ﬁ%ﬁﬁm,%Eﬁ%?@,u%m
NS .

PR AN/ BB TS T AT SR AL AL E T, D)0 5t o

fi 4822 S AN YT WA 2 BHLLE BRI R AR TR T R

. ﬁﬁﬁd‘éﬁé’éﬁmmesﬁﬁﬁ%ﬁ K43 B, A BEhITNanogun+ Airspray i i) 4k

WRAFAERENEE, AR L5 P T I U 5 A LRI U™ . AP IXEE BB I A
T R A XU
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1.9.0. i H Rk
YT FE IR R E 2, Ho4h X Skl S5 5, SamesAS&FH DL T 314
o SR G RLEfl S AT PR SR ASAH 2 -
o NEREN
o BAW LN (FEP)
A AR AA )
KHEE (POM)
BRACES RIS
PTFE 3144
P A
IXEF HH5 & e o
PRI Y
E%%%
N
PEEK 5Kk ik il
o PEHD &% 5 5 Z M FIPEBDAK % F 58 .4
o ThEENE AR
o ELFEA A X LRl N SRR R AH 5 XU -
o WADINLASIBEI . AR E S, DLl X SRl S L 2R EAN S
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1.10. Ff#
FemiRE AGEHTXJ7) #AE,  SameslFELE [ HI4 M T 4B R vt Bfe, ARkl i n) 8l S
M is AT .

o DR 25 LA T 7 2K B A R S B )t DR 00 o
Sames;” i {RA2 FUE LI HERE PP AIEA T (10 A58 TS AT 43 DRI AT R I e %, IF HAC#-Sames
AT R AR B 2 P AT el i S

SEAER UL, 1 DLR R SRS ANE SR VL A -

o SRR,

o A IEH,

o RIGHREFHRAT,
°gg#wmm&ﬁmﬁﬁﬁﬁﬁﬁéwmmﬁﬁ%H%Eﬁﬂﬁm%zﬁ&%ﬁ%wma%ﬁ
HOK, =, KREESEFELE,

RS SEAN 2,

AT G SamesHEF (1% 14,

2R R R B AR TS G

Nanogun+ Airspray WiFg7E I 5 TAES M PIEES/INI TAEME Il N 24k —4F (5000 /N ) J5d £
JFARANE T T 2 g, a5 s 54
JRAR T VR ShEk PG Sk 2 2 H AR AR R

FEAEMIEOLN, TRRAEAREIIGEIE R LMEL T, Sames X T ASERLIEHME, T
ZA5 3 LRl L i ELAIE  2E BR R AR AN AR AR AE T BT AE
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DRT7105
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2. B FIGNM 608032 il fid
Nanogun+ Airspray Wit % 11 H T-mi ik L H 22 K T-0.5MOhm.cm [P ER BE R -

UEAk, FERCE 1A IE RN T U, LR (IRFEBH A BCE v IR PR B AR B . A VR

AT Fo A ST I
Nanogun+ Airspray i3 %5 22 GNM 6080 2 il 1t .

Nanogun+ Airspray F 51|85 0] DLl S0 . S R SCZE AR AR S AT X 57 .

| Rt
Nanogun+ Airspray JROé R A TR 55 - (KK /- @ 6 mm
Nanogun+ Airspray JRO8 R [ T8 55 - (IR /- @8 mm
Nanogun+ Airspray JR12 RGeS [ TE W % - RIE J1- @12 mm

Nanogun+ Airspray JP RTEBEE - (R RS

2.1. Wi BRI B ThRE

e % (1) REFEBNRIIBEIE.

BZIFRAETALE 1N, WAL ERIEhE RS HiZJT R TR0, AL L

FIEh A2 5 Bl
o WEHST T PR (2) BT DL IR R .
o DNTHTFA RS (3) FTVFIA T IR

17
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2.2. GNM 6080 ik
The GNM 6080 ¥l it 74 o Af FH S50 B S5

12 13 1 2

11

. samesGkremlin
GNM 6080

GNM 608045 il B i IE T

—

AeiP fE AT
o B AR AT
T

o P A

H I 15 A
IR
B TR A4 T
i B LB A 10 e
R

10 U R

1 R bR AT

12| iR R AT

13| (i E R AT

H WD

N o~ O»n

o

0

I LR I MBS AR AR R AT QVVRI2) o R R R A IR LA R, Pt
AKT QU KK, #AE N R IE R 4% T SR B A=A (3) MR b

R R S AR A R . SR TR R A, R RS
HIIAN, BB RSames.
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DRT7105

G-2022/11

R TR

o 2 Al R SR A I 28] B AN FEEASE U B M AQ R A7 LE

5% P 3 LR, ﬁ‘ﬁ?ﬁ%ﬂ*ﬁﬁ%%ﬂﬁﬁ?_l‘mﬁ‘]ﬁﬁéo

o PR AT BE 5 B P A B R P AR R R T I R
o M AU TR, AL R SRS R ER .

ER: DN REITRENLSEAL, A TSR A/ B A A B LED S A Fn sh AL
I BE =B, F/sFnshiRplLE s iR A .

R i -

KHIGNM, 283 J5 4T, WRANEMERH, TLLEE2. 354k WRTSRAEE:
R A AR B I 1 B T4 DA R BT S B R R SR A ) e b

R 5 RS E SRS E R B R
o BN HIBRN A M EES .

o oy HHTR] It L TR
o FEHITIIREAR .

FRRIT . %IRRT RN AEBO0000 R B M1z 4T 1000/ NN I i (B ) (see§ 6
page 33).

AT B R R I U WA EAT 454 . GNM 608070k E 4E4

A SRAE S PRI YR 2 J5 — AN B AR AT BUR THRENL A%, A DB AR
Hi DA S HAth Vo 2 5 145 ISR S PERLE

19 Member of EXEL group



sames G kremlin

12 13 14

15

18 17 16

GNM 608042 il B3k ) il T

12 WG FE 2 i Sk
13 AN ERAT 2R i Sk
14 JFf3: ON/ OFF
15 A

16  Behigs:

17 | 55 FHake
18 2 Sk (mini USBS 1Y)
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DRT7105

G-2022/11
3. FARRER
3.1. — Bk
JRO6 ‘ JRO8 JR12 JP
M5 3 2 A BaBEREE | OBREREE | BRREE il
s S JRO6 JRO8 JR12 P15
R NIE S 7 bar 7 bar 7 bar 7 bar
E4a S =E S 6 bar* 1 bar
TR/ SR AR B 0°C - 40°C
AT B (ﬁﬁ?AFNOM%%?)ﬂU%Hﬂ‘, 650 650 750 750
THESREE A20s), BALA em 3/min
WG D RE,  WEEE25 cmid 19cm 20 cm 21 cm 37cm
AR ENMS/h 6.6-16.8 7.8-16.8 9.4-225 10,3-25.2
75 (%) 93.8 dB(A) $3.8 dB(A) 93.8 dB(A) 98.6 dB(A)
BLAIIHERGE (HAFNOR4 S A& 14 % 505
R~F 273 x 220 x 52
N G 570g
o LR R 60kV [+OkV; -1,5kV] (E GNM 6080 I 1%#)
e FL K80 PA
S L R <20 PA
e A\ HLE & K45V AC
AR L AN ERD K300 mA
23T S 1/4NPS - F
sk 1/2 JIC-M
10 MQ.cm < p < 500 MQ.cm QD A (L)
TR L2 p 0.5 MQ.cm <p <500 MQ.cm LR A (fkHFHZ)
2MQcm <p< 500 MQ.cm LR fRA (FHEBEE)
s Rl RS ThRE # & ON / OFF FF%
JUNTN Bk, HPAN AR AT [ 5 B AL
RIEE BB AR T B T
R 2 K2000 m
AN E F1£80%, 40°CHY £k T % £ 50% BRASTIEE80%, et
RIMIRE Té
TR (=5 IP 20
Z5 /1
T A7 I 18] %2 4F
/N BRI -10°C + 45°C
B 95% T4t
5/NE S 750 mBar
TBT R RS WL AT
P AR A R R A

E4HES (FRiEtsHE NF 1SO 8573-1)
6 bar (87 psi) i il Bk & A
EEENER LY RS PN K

s 4, B + 3°C (37°F)
% 3, B0 5 um

R TR

2545 1, Bl + 0.01mg/mg 3 *

[ A5 G 1) e KR P

5mg/mg3*

(*) DAL RS R SL 75 R 2/ T-93.8F198.6dBAZ 1], EARHLIL T Hita A5 .
(**) H20°C (68°F) HJIREEFN013 mbarff ) K kAt rfE .

21
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samesGkremlin

A UBRABEIET, FHEMTEEMeylanfiSamesA B FBHRINNABE 5 Gy BB H AR i 2%

B HEATIE.
WET7 %

ISR FE RS (93.8298.6 dBA) Z7EZ/>30F) FI W £ HA 8] | & HILEQ1H..

3.2. GNM 6080 % 5
ZHIHIN GRAFEN 61010-1)

— &

HE 1.7 kg

RF HE: 168 mm
= 91 mm

TAERR 0-40°C

GNM 6080 % A\

& 88-264V AC

DS 50 - 60 Hz

=N ER 0.25 A

P NIES 25 V.A

GNM 6080 #iH

HE 40 V rms

HLI7 200 mA rms

A GNM 6080 [ Zh3E % 5 H /K «

Exel4E [#1 1k

22



DRT7105

G-2022/11
3.3. 1847

%??‘i%ﬁﬁ%ﬂ%%ﬁﬂﬁ@#ﬁﬁﬂﬁ, NIRTEG R, R MEes . AImie_ B IF ST IAEH
ey A AE Y

Nanogun+ Airspray i fefic G AL KA, TSR NLALE . 1248 2SO e 2 SRR [0 1301.8
mm 2 [8] (RAELIR 7 B3 At v T -

o WEAQ e AT A RERR O VE I A A R .
o IEFESTE R ALK RORBHR
o RS TE A AT ERE IR

o OUTEHEHL AT V5 .
* PRSI
o FATFUBZC. HIKUSIE.

3.4. fiH

THHES Y

HH, SRS R mENEE (EEREEEE) #TT L5 Nanogun+Airspray
M LA 7 A A

3.4.1. kR
JFHAFNORA 5 A 1 52 (¥t 152 105 [ 25 25 SORD IR SR A e (45 S o ST, T DA IR P AR EE vy (45
U450 B =D IiEE.

3.4.2. HHZ

1 FH B BH 2R 58 A #848 F INanogun+Airspray i # 1-5 (1 iz .

BRI RN 0.52500MOhm.cm. KR ATt R iF e B aoR, HaiwiEExAs R,
R A [ TEmE S5 i), ] RE 2 X e N P A et %5

AEF AR ERBHR (0. 1MOhm.cm) i a R R g, M BHIE R RN . s (411000
MOhm.cm) ¥4 &3 LB RN . 1 FHSames [IAP 10008 FH Z& 1+ 1T DLER AR 7 i 48 i PH %

3.4.3. BiRZ B B
XL E NS, T Re o BRI AR SR B M A A AR

=
Ho
=
H
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sames G kremlin
BHICAMKIE208), HRHKE KET.5 m:

BEHRE cc/min 130 285 525 750 900
b et WRHE S bar 0.3 0.8 1.5 2.6 3.1
EE%IWE% MO s B Nm3/h 103 158 | 194 | 252 30
(P/N 900009014) Js 4543 <R ) bar * 1.4 2.4 3.1 4.2 6
% B FE e ** 11 24 35 37 37
M5 R R iy I It It — &
WEHA R cc/min 70 200 400 650
WARLE 77 bar 0.4 1 2 4
[5] JE g 462 S i E Nm3/h 6.6 7.8 12.2 16.8
@:6mm RG4S 7 bar * 12 15 27 4
ISR T8 5 cm** 8 8 15 19
M 3% O uf iF uf if
wEHRE cc/min 120 150 315 660
WEHE /) bar 0,22 0,3 06 1,5
FRIA JE45 7S E Nm3/h 6.6 7.8 113 16.8
@:8 mm JE 4555 /3 bar * 1 13 21 34
M5 56 . cn** 8 9 11 20
5 R iy If it It
WEHRE cc/min 135 150 310 660
WEHE 77 bar 0.2 03 0.6 15
[53] J % E4i7 S E Nm3/h 84 9.4 128 225
@:12mm 45733 % 71 bar * 1.2 15 22 43
W3 i o6 - cmn** NS*** 11 13 21
ARE 2 uf uf uf

Iy

o % REPRBERI, A UL LIS B ) )
o e SR TN, BERRE B A250mm, LI WEOKVI . BRI R
o o R, R FIBCARTI, iR R

ExeldE [ pk 7 24



DRT7105
G-2022/11

WHCAMKESOR, WEHREKET.S m:

e e A R
TS
(P/N 2000092014)

wEHR & cc/min
WEHE /) bar
JE4E 2 S Nm3/h
JE45 <% 77 bar *
Wi i 96 5 cm**

W3 % ol B

RN E cc/min

WEHE 7 bar

120 285
0.75 1.8
10..3 15.8
1.4 2.4
11 24
i3 35

495
3.2
19.4
3.1
35

uf

750
5
25.2
4.2
37

uf

215
6.5
30
5.5
37

—

AN 6 S 25 AR R BE R o

A I w1 R R R B N ) R TR S 4

Al JE 467 S E Nm3/h ol
e 522% ; i Y FRE 7 5
Ml B B cm**
IR T
WENE R cc/min 140 300 640
WELE A bar 0.9 1.8 3.8
5 7% % JE 457 S Nm3/h 7.8 1.3 16.8
@:8 mm 4573 <% 77 bar * 1.3 2.1 3.4
M5 58 & cn** 9 11 20
T % o0 £ Iy It ae
HRHRE cc/min 150 290 740
WELE A bar 0.8 1.6 3.9
AL JE 472 SR8 Nm3/h 9.4 12.8 22.5
@:12mm JE 452 5UE J1 bar * 1.5 22 43
W 5 B cm** 11 13 21
M % o I [iS3 I

B
o * WO, 7R PN N DA s &R . B
o MUY ST I BRI, WHREE B 9250mm,  # L L 60KV, I 1 B K R T .

25
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WHCAMKESOR, WEHREKEIS m:

sames G kremlin

(T Gl BN o
I A
(P/N 900009014)

RN E cc/min
WEHE 7 bar
467 E Nm3/h
JE 4575 S %77 bar *
W 98 5 cmn**

M 3% Jo

100
1.2
10.3
1.4
11

i

500
5.4
19.4
3.1
35

4

680
7
252
4.2
37

uf

P AA HEHAE cc/min AN Smm i 55 B s ik e R B YRR
2:6mm #RLE /1 bor o ‘
452507 Nm3/h gﬁﬁﬂwﬁg%ﬁﬂ%ﬁﬁmmmﬁﬁﬁﬂﬁ
HE ARG =B HUE
R4S 7 bar *
IR B . cm**
M5 4% o7
ERAL HEHRE cc/min 150 300 650
©@:8 mm WEHE /7 bar 1.7 32 65
452 S E Nm3/h 7.8 11.3 16.8
R4S 7 bar * 1.3 2.1 3.4
%I 58 . e ** 9 11 20
M55 4% o7 A iy uy Iy
(53] T 1% 1 #EHRE cc/min 150 300 650
@:12mm WELE 71 bar 1.5 29 6
4% S0 & Nm3/h 9.4 12.8 22.5
R4 a5 %S bar * 1.5 2.2 43
51 96 - cm** 11 13 21
M5 4% o7 A iy Iy it

o * WA, EEgE AN PR N DR Eh AT

o R OUEHIY S ST I BORET, WHREE B 9250mm,  # L 60KV, I 1 B K R T .

Exel£E [k 7
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4. HERAE
4.1. GNM 6080 / Nanogun+ Airsprayi&#: 48
GNM 608033k Nanogun+ Airspray:skl
B (\ ﬂ g C
B \ / IS D
£ / I
A

I O >» MmN mQg

| | G
NIV A
4.2. GNM 6080 fil & 345
GNM 60803k
A ¥ — AR A% HVU 3
B BRil
C H TR AR IR (Rl )
D 2y R
E o OV S /RGN
F VT .
G 4 — IR HHVU 3 2
H R IHV 1 i

(*)

ﬁ%"ﬂﬁ": Nqnogun+ Ail’Spl’GY ﬁm%jﬁ"
ﬁ%n%l}ﬂ": Nqnogun"' AirSpl’GY jﬁmﬁmk\"
FEedEtE: BK0.5 A/ 5K24 VAC/DC
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5. )23

5.1. BT A
900010674 L IBEITE 1 1
900010973 53 0t W 1 7% 1/ 26 7 L% T AL I 1

=T A\ =
== S =
s ST Q@Q =
<< \GE o
NN ) <
G
e

%

HIGMINO17 5 J4-#£(100 mi) 1 1
H1GSYNO37 e A AR AT 5 48 23 iR (100 Q) 1 1
240000301 SR T A 1 1

129400923

A

R )

Exel#E [ ik 51
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FIT 75 B4 S Al T EL R B4
A TERIA] T i e e A
o —FHRYT] (2.5x75; 4x100, 5.5x100)
o iR 2 T](0x75; 2x125)
o NANAITF (3-6 mm)
o HIMHITF 1 =5 Nm (R.304DA Facom) (Sames P/N: 240000095)
e JFO#F (5-55-15-17-18-21-24-27 mm)
s BEfAIRF (EFHERZSD
o J M
o WL

5.2. % MR F

R

1 E

2 FTEAmIE IR,

3 PR AT R R S (RITEmEHE) .

4 HUERES (HA: oM mm) FFERIZEANE (REEmims) k.
5 BESEE (HA12mm) FFERIESE (REBH F.

6 NI EPR RS EE
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5.3. &3
5.3.1. XF N B Wi b 20 iy A S A 1) 2 3%

CE FERATAEAT AR Z 0T, 165% 2N (see § 1.7 page 11).

sames G kremlin

1 axsA4EN

2 | A RTuERE

3  EFAR

4 IR

S EEENFTNIEE

6 EAba LA/ AT A
7 EAR

8  GNM 6080 il #ibh

9 Wt

10  Nanogun+ Airsprayifs

11 LR FEBRL

12 7 (FFEATEXTRS)

13 Hsim

14 Rkld s

15 JRRMER

16 riyFH%i (220V + #ith) B (115V + £

Hh)

17 ZEhrd

18 JEB{ERIENEAES

19 TR pE KU ) X 35

Toh R 4 N5 BB A O 2 S A XL R 2 ) DX
HB e B AR N H B .

A\

Exel4E [#1 1k
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o AU R,
o JF R AR 2 2, 4 I HIRBIERK6.5 bar .

30



DRT7105
G-2022/11

5.3.2. 3 BT AT WA 7L 5 i o MR 1Y) 22 3

@2,7/4mm
R

T sREmE
2  Nanogun+ Airsprayiif
3 | CRHIHIE, 220V, 50Hz+ kM, BR115V+
s
g UESVETIE 0-6 bar - 50 m/h
T HmE 20
5 R
6  (FIEsER
7 BRiid eSS
g EAUKAMIIH0-6 bar- 5 mg3/h
TSGR GHERRERE
j0 EUEJINTIE 0-6 bar - 20 mo/n (FIF-1H
IR AR
12 B
13 EHMER KX
14 | b o
15 | [EEE (FFEATEXFES)
16 ik
17 | hEs s

¥E: 1013 mbark S ERI20°C (68°F) JHEEFHimg3/hik .

@pomm

13

DES05937

B R 2R MR IR IR N E [ i 4R 2 i e A 3 L B 22 R I 1] A SR TE RR A SR B vt 8

NTHBELRNZEE, HEES. BEEMMELRES (WRESREK) LARSIEM.

31
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sames G kremlin
5.3.3. X% LA W2 54 P 0 28

RrimE £

Nanogun+ Airspray it 10mm ID
YR, 220V, 50Hz+ B, B115V+
et

2 S35 #20-6 bar - 50 mp3/h

CHH T w5450

JE4E7 S 2%

15 1 ke ZE i

B 2

2SR 1A 0-6 bar - 5 mg3/h |
F AT 2845 ) Glrgim &k

ic®) 11— — |
11 JE6E (FFEATEXTRS)

12 BT IEE S

13 TR NE KR X 5k

~0 N o~ »n H w N —

DES05938

YE: 1013 mbark S EF120°C (68°F) B FHImyS/hiki .
BWAEE T 2 — NS BHES RRE
WS ARV R N L 22 SRy JE P PR I B 28

AT HELHZE, EHEMMELES (MRESEK) WUAIRA M.
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6. HEp
TG A P A Ry, AT B S . M IRR, RETE I F T T A
(A R VS R, A AR Y & TR A

A Nanogun+ Airspray Mg )75 el BE 353 Bk 14 AR 25 4F DL AR F= 2R

6.1 BPBRECHE
DU B2 R AP IR (L G655 . L7 72 IS ames i A AR B 2L 104 1

HIGNM 6080 4EY R AT LI 14T -

R a1 AR ik
i
Al R 1048 BRK
A A2 048 | BERK
AS | Pkt S mRK
A4 RERRIEIG S4E BR—K
F
R L
Bl R 10460 2000 A
B2 B 546 1000 A
BS e 54rEE 2000 A
o
o  C1  EhORMAEHI 10460 2000 AN
C2  wHE UM 54bE 2000 A
C3 | I 20 41 :
i
DI HHTH 20 5% 2000 /M
o D2 LU 546 4000 AN
D3 | H#IFR 20 Jrfh 4000 /N
D4 il 54rE 1000 /b
D5 il S4MEN 4000 it
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sames G kremlin

6.2. P tE4Ed X - PMP 7105
see § 11.1 page 77

ATV dr TRl (0 H A2 DATRR 975 300 € 2 22 ISames il & ISR IE . SE A Vs 15 It o

N T TN e 22 26 B S AR 22 10 SR R A b, T 35 W i B D T PR 4 TR B T AR
e A7 LA P S R 5 14 L 43 B A

RIGEEDMA RN R AISLRE S SUETERAGE, TR TR T 0 A RGO S50 MAEL2:

o ERH N AR IR b B LA (1 H R AR AR N T RRIX K, R
RE A PRl e R PR OE NIRRT R o 28— AEY @ iR E N B s 2 B A 3T

o L% 2: 0 N dEPilid R AR ENERE e X — K gy, FEHSLAELAE.
TR E T T YEP R AR B
6.3 EE
FERH TR MRIEZ /T, 5 USER@EMEZLEY (see § 1 page 6).

IR LM R IR
ARERFEFIN, W ESE N E AR RS,
fE R, SLAESE R, R B X3 A

FEXWHEREAT AR 4E S TARZ /T, 525 RM 22Ul (see § 1 page 6):
- WA A F YR 45

- 6 A SR 3% [ A 75 AR s

- HETECIEE ] o

6.3.1. itFE Al : G IR EHA
o WiFFGNM 60804 il itk
o HI— VAR A A g
o I I LR R o
o RPEIA R ISR, BB 7 AV 7 TR I /K it

ExeldE ] pk 7 34
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6.3.2. FiFE A2 : IETE WA
WA AE AT A — R 45 AR e 20 B v, S A AT A —FF .
AT AHEAE LR IS S TR

1IERZE 1E¥ Nanogun+ Airspray ik A5 .

R A&ERER: o mHEER. JEREF.

BB 1: Wi FFGNM 60804 il i .

o IR 2: Wkt A/ [m] B

DI 3: HOmwiAe Rk %, JEFE MIE IR (see § 1.9 page 14).

o BIR 4 WG AR E]

B 5: K. T, KA BT <.

o BIR b ¥ WL SMEI T =S (see § 8.7 page 65).

BB 7 HEEE AFIIRFiE S A8, REET.

o PR 8: T4 2 SR AN S SR IA

PR 9. TEEHH A SIGNM 6080 il itk 2 7, H B4 =S T@Emiie (HET) .

HBRPE & A HEREIAERN, TI2yvERs A,

TR /BRI, SR ZORE IS /B SKE R T, DA LW Bl R EE

Bt LARBSEZSTREEMENKE, UIBRITEENRL.

999 B b

6.3.3. nFE A3: R hbFR
MR B = AR ORI ARAEFIRHER SRy, A, BHARSEIE, KPR = 1K A
T gERs . BRGS0 2 A T BR . s E
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6.3.4. FiFEA4: PrERAEIL
6.3.4.1. Nanogun+ Airspray

FEFRR A AT, HE SRR REEE, TERMBERENT, HFHEHT SN

HFETE TR

f PR T R B 5% B AN R IS e

e g
Wk X 35
1.6,22,28,33,37 R P AR A BRI R Fr A 4 () 2R R
31 TH 7S PTRE M S RL B AL 22 1 PG
28 A AYERIERL K
2 AR 54N
5,22 EE T AR R
3* TH A
26 R OIGFIAG
A X3,
14,29* B B AP 4 1 SR
8,19 R
35,39,40, 41, 42 2R IR R 2T 4E O T
25 SR, A, AN, BE. BRI S E: ROHs
BT X 35
23, 24* . PEEK. AVEEHR. 1h2EMEMERSIR . PTFE. RiEk (B0 . 4
12%, 18%, 45* R
16*,17%, 21 e
32 R A AR
FHX
15,34 RIS AR, N, . 4
. BB E LRSS : B UCIEROHs, Yk, 4
o TR W EAFROHs. 0k, 4
Exel£E [k 7 36
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19 AN
27 A PIR A4 BRL . Wik (B
B 4 SRR ) AR R SR A (X 45K
13 G|
11, 20, 42, 43, 44 RN
7,36 A
30 HAPIBAER R, ABN. 4
B/ R X
KR TRE: PU
R . ROIHEERE R O
A BRI
FNTYN e Ktk

* X IR (3, 12, 16, 17, 18, 24, 29, 45) T Red 4 g5 4.

37
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6.3.4.2. GNM 6080

sames G kremlin

11
g ik Lp
1 Yigkk / IF T ik}
2 TF T [T AN
3 EGINRATR e
4 FER HURTELF oo, BRI LS ROHS
5 5 G JaR BR[0T W
6 HEREARIR AR oo, B HLERROHS
7 HL Y8 R AT o, B FL EEROHs
8 &F s
? I¥i] 1 P XS
10 HAIF HLFIL1FROHs
1 R ik}
12 Wi WL R

FER, WA RS AR 5.

Exel4E [#1 1k
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6.4, B
6.4.1. i FEB1: B M
6.4.1.1. HEKE - QD BUAS (HRE HLFH )

-gﬁt FeARMIE, FH1SmmIF DT T

o IR 2: N B R TTIMEEE .

o BEIALH2ImmIF HRT, 47 MM uE
%L%%ﬁyﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂiﬁm

o BEA: RWEMFIEEEEE BRI, S
BN (P/N910018200) /& 75 %4
FERRPCE b CUn R 37 5 A 21 5 2ot
s, WATReS k) o A RAINE Sk AT S
B, LA 50T B (1 BEAT B

BEBAR, EEHRINF IR TaiiTR
%%%@ﬁﬁ%ﬂ,ﬁﬁﬁﬁﬁ%WMﬁ#%

39
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6.4.1.2. JMEKE LR-MR % #L BH 2R -+ HL fH %

o BB AW, 15 mmIFRERTFIT T
TR IR

o BR2ATH2ImmIT H4RT, FATT EE0E
BOEIREE. 37 N IREE, RN ede 08 .

HEHAR, BERHARNFHTIE.
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6.4.2. Wi FEB2: 5 i Sk 40 A
(B3] 7 Mt g A1 s 2 1 g

o BB TIT IR (A, RIERT

TARME (B .

o BIR2: A2 AT T W ALAF A
WS IR B

« SBPRRIIE FEHEAT I 7 A BB S AL,
Ir T T S A
RE=AH B — I
(see § 8.8 page 65).

HEHAR, FEHRIRFHTSER,

41
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6.4.3. JiiFEB3: F Rl ER A AL

o BBIT IBUE SRR RIRRE (A, B

i (B) A
&ﬁ o
B

. %3?‘%2:?&Fﬁim#$ib4%?m?ﬁﬁﬁﬁ}ﬁ?ﬁ
5]

FCHPTAAE, T T AT IR

A FAWSIREFALE, EHRENRBEIE PRI —S4a%EEE (P/N#H1GSYN0O37) .
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6.4.3.1. & BIHEME
-Z%t TEMEHE JE BE AR T H Sk AR 4K
B o

o BIR 2: PR N HE IR E I IR R

o BRI THRIES) U DrAG T 5 15 W ] e
e (Er I ED .

o BIR 4 FRRMEH S IR Rk, i
E%ﬁﬁf&&ﬁ%%ﬁ%%%ﬁﬁ(&ﬁ

o SIS KENILBIRIROE, R

HE[R] 2 5z e HR AL A o
TRF L7 B LU EAR BT AT S

o BIB 6: 1iZEWAIFE.8MmMAI2.2mmZ[H]
WHRAZAEANE TV N, W 2005

7o
W RZEAE ATV A, U ELR S 2D 3R
8.

43
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sames G kremlin

o BBRTKAE NS bk i DUR B K .

FAFF B2 BEBy LA T T B R AE

o MR BIRSFHIME/NT1.8mm, NIFATFHE
HgiEshde (A DL AHKE .
ZxZER. 1E=0.5 mm.
FRAT S8R (B) DIBUEMANKE, IF
FR 4 25 PR 6 P UG B A

o WIRDEEF FMEBIL2.2mm, FrEME
Jaibshde (A) DLgEsEMEKE. A B
ZFAER: 1E=0.5mm.
FRFTEIERE (B DIBUEMENKE, I
MR A BR6 P ks 2 {H

o SRS F B R IERE, [ A2mmE2.5

mmo

2to 2,5mm )
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6.4.4. i FECT: RO Hel A B
T S A )

o BB EELY M2 ALEIRT MEE
HCH B 3t o AR AR S 5 S 4 8 B 4

R A AT OTG I, PR
PSS ON te5 N e v

(A

EOBT AN, AR S DL IE B 7 1A 4
(HEOEEHTIN o TR, HIHFR
NI o 72 A BRI B A B3
JE T LA

o BRR2: BHEF: A H B,
gEQMm%éﬂﬁT%ﬁ#yE%ﬁ%ﬁ
MEE -

- HW3: FERLL: EHAMMERR T T
R, TR TR R, AN T BT
s, WUEAE, THREEAL, R
SRR

45
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sames G kremlin
ST 3 1
- BB Jr Filiblsee § 6.4.10 page 52FIHIEMET

o BIR2: 1T TR E B E AR T L D AMRAT
o BRI T BN/ BHAR T 8 I B IC I = HOEFRER, /UK il 1R 5 4L

o PBRATHELFENMETRKIOE (B)
%*ﬁ@é’%& FRaitE) - R NIFEHR=AOE

o BIR 5. WHIME/TWMOKE (A CPIE
3: sEfIE) -
P I EHOILIE
BEEHILOILIE .

o BBRE T HIMEAEE (C) HHOILIE.
FTIHEHOILIE

BRSO RBAT L R
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6.4.5. ke C2: B S

- BB IR I
(see § 6.4.3 page 42).

o BIR2: {FH18 mmIJTF H4RTFH7r 2 1L
ZIREE .

PR TRAE IO, A S 2 B . 4
REMRA R, AT ERR.

B F AR B R R

A\

WARNING : $rRERHIBEHR, 5508E )8 S E
(A) , IEELE, B

FEFAER, WIESTEFIREEERE (A)
B ZEETT A

47
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sames G kremlin

6.4.5.1 B

A REA = 4ES 00 -
o B N ARAELES G, DRSO I IR AR OR A A AT B R B A5
o 5% 2: WURIRRIRIR, NOEATA IEVELED .
o S5O 3 RPERYEY, WURMERRE R BB, PATRIRYED

SH%1. FH=AOJE (P/NI3STKLO32p .
J33TKL005%I$D900010256%@% ETDIN
o X EAEEAT, HthHlElfiﬂtFHﬁﬁEiT
;rb IR R R (B RELHIR) A
o WG HET B B n) bk S S afF/J\
A[ﬂ TLRIR A TEVE L, AN e 2 5 R 1 A
BEATBREC R

HHK2: IR BASIR

o FEIBCGHARIA S —MARET TN T, I
BA b A, IR AN E LR BRI T ) (A
MR ED) , AR BRIk -

o BRI TERT B RIS, HEMTFEH A P
N, AFFRE 2 7R S S AR A

MG 58 4 HUBT AR, R e IR 1Y 8 B AT Ok
%%%Eﬂ‘(ﬁ%ﬁﬁKﬁ%ﬂﬁéﬁ: o B REERIN T

FH3: WIRHRIIA R E K

A xtF 4 #AE, 2K RSames.
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6.4.6. FiFEC3: 5 e = M

- BB B, IRRRRAL (see § 6.4.10

page 52), rBriMEiEE (see § 6.4.3
page 42) FlfEHEH (see § 6.4.11 page
53).

o B2 H2mm-+ iR 22 TR T AR [ 2
T _ER4AMNZET (A

o BRI T BN m BT T e S RIe =
RROEFEL (B) 5 /MUK fish 5 17 ) L

- B4 FERAAE AT &SRS (see §
6.4.4 page 435).
HCH v S BT

A\

WARNING : HEFIf ORF1: BE, 5WHF2:
g, W3 M) .

ST, T ST AT IR
e . fE R B b g giEiE iR (P/
N#HTGSYNO37) , RJEFHadm N HLAb5%.

W R 5 A HE NAB R R

B = AR R T S BET . A O BB i Bt
W, TR AT 4

49
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6.4.7 WFED1: EH Sk
o BB KIE S T E.
o BIR2: TR

A SmmMN AN AR FATRA AR &12
A H e YR E A

o BB3: H2mm-+ TR L2 TIRATF P 1NK35% 14
AT, AF IR T HBET I B e 2T 4L H ]

o SBIRATD R LLRGUT TS R 25 B 1
U2 R LR 1 24N B e — K

°f§% HE) S U SCRATT I MRS
12 A e Bk

o BBE T HR)E: 0T T IR T
MRS, B IR

TS, T RBUT AT R K B
SeR T 46 1 JEG B B 1 e A

F 2SR MR B IR A IS .

W oS R E S 1.5 Nom P,

JET /K35 X 1484 %5 1.3 Nomi 46 .
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6.4.8. itkE D2: #5 NHERIKE . H15mmIF D3R TR IMER P 18 B

o JBBB1AF FIMBEHE . H15mmIT R T
FFIHAR MR RE

o BB HI3mmIA N IR T Mk A
AN AT

o BIR3: fi AL DT IE S

A AENBE EFFT S =k.
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6.4.9. FifED3: It ok

o BB 5.5 mmiZL )7 R R i84T . Al
R Eh IR

- B2 HiOJLE (see § 8.4 page 61).
BT R4m N A sE . R EEAT Fig b
KSR AR AR, ARG T EI8ET, PR
AT

6.4.10. imAED4: HHARAL

-%ﬁ&ﬂﬁ?%ﬁ%ﬁ%ﬂ#&%ﬁm%
Ul

HHTH AR -
. ﬁ{iﬂﬂ—mﬂﬁ)\ﬁ%& SRJE R T3 — M AL
JCo
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6.4.11. RAEDS: B4 [H 5 £

o BB IR (A) BTAIE.

o BB 2: FHI5.5mmiZ Lz T3 T IR IEAT .

o B3 A b, BURHA
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7. S FEHERR R

sames G kremlin

ik

ANFILI] e 7 5 2

oA Rt P el
A

TR SR

T SRS R
H

MR o 22

P&

Exel4E [#1 1k

W RERT IR #h R e
T A B A S HETS I 7
R E A FEIN IR B T HE ¥ s
(5] i H 4 244 A IS, RJeHEs e
TR (BRI HHTIE h RE
TR P e sy )i
M /3 Sk 385 9 TR I /58 Sk
ekt A4 el LR iR
SURLERSE/E S THTE L g AR
RIETIA L RER
THHE G T vy o i A
6.35mm i B 1 28 3T B B i R

Litx A S N Gl

ekt
M /5% Sk S AR

M R /5% Sk R 78 7047 5 45 1 o

IR IR /0 Sk ST ARG SR IR
JiE o EREER .
EHAeEl, A B, S /S
3B

AT /I Sk SO

7RI /158 Sk

EEEUS AE7N BT B
THER S B AR B E
M /55 S 8 7 3 2 TR I /158 Sk
TR K 59 FER B
R v e
M 22 AN A B <Us T
R I Ul R
TS 84518 ST A
WA ST R i P AR
FE R B
MR T i
IRESTBUPN B R A Uk

U/ IS /58 Sk RS
B RO

54



DRT7105

G-2022/11
W ] R IR A \ IR e
BRI R E 1 F 82 B 77
N T/ R
e i A NI %
e/ i N
P W
R = B B U 4
YHIVZR IS 55 E A TR oK IS /1% Sk R K A5 FH /0N g s g /1 Sk
IR PR K PR EN
AT tE 28 VR VR T S
5 YR AR T T Z IEH R ) EoR
FEIERA L e BT
o e ¢ e & Nanogun+ Airsprayii i fi 5
TS T MR I 4 B B 72004 300mm
F KA TBETER . BT RIEN &
SRR ﬁg%@%i‘ﬂﬂ%%, WARAT PR IE 57 1E
N e N WA bR = FRAR R SR T
N 2 R E Y/ VAR B
TS HE OH 2R 1o vy PRI 38 H FHL R D3R A p < 500MQ.cm
V[V v =
P R EéE(';E‘rmE!;,{ﬁuU{ﬁ/n”Jjﬁ% B(p>15
AR :
R . TN TR R a
Pl BS54 e
—ﬁﬂfﬁ%‘]‘éﬂ’ﬁ: E?ﬁ%mﬁuﬂl*ﬁﬁ'
25 51 R B e L
R RO
5 R L S S %
iy AR L BH R A p > 5 MQ.cm
PAE N R EARE S b o 9 b A
ol b R TR A R
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8. &1t
B A5y AN ] 257
o FERAF:
O — AR R AR, A RS, R SRR A R, A OB AT
WL PR R I AR R E 1A =2, B A — B B — S A,
o b, SRR LR, R T AR
W51, WREPEE IR, B R EE AR AR .

o GiRfE:

G2 G, OB, fER IR H BT IR, XL b I ] HERS 1T E R .
PRI, R SRR 8 R 5 1 A0 238 J AR R &% IS AT IS () AT 58 46k

Rl Gy A TRAE 25 P B AR

AT RERAERR, NIRRT EHRRNREE . R EIERER, W
FELZ AL AN B R B ER I 18, DAMERT A TTAEAE R AR T 4% .
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8.1. Nanogun+ Airspray/{K/EBie, &M TREMEZE (HR) BRIHMEEP > 10MQ.cm

572 W W e
JRO6/JRO8/JR 12

JA T BB AR A
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T &ML see § 8.15 page 71.

samesGkremlin

we BHg iR g ﬁﬁ %1?*%%&
910018773 Nanogun+ Airspray JR 06 LP HR [FIFZm ik 1 1 -
- Nanogun+ Airspray Wift (see § 8.4 page 61) - - -
1 910015921 TSI (see § 8.7 page 65) 1 1 1
2 900011365 @ imies<IE 1 1 1-2
3 910018322  JROS EFBEHE (see § 8.9 page 66) 1 1 2
REIN
050123306 R ERC#EM1/2 JIC - F3/8NPS 1 1 -
B MR ik | as | IR
910016712  Nanogun+ Airspray JR 08 LP HR FJEH% 4% 1 1 -
- Nanogun+ Airspray Wit (see § 8.4 page 61) - - -
1 910015921 X IEH (see § 8.7 page 65) 1 1 1
2 900010503 B imiEss<IE 1 1 1-2
3 910003847  JROB[EFEBIHE (see § 8.9 page 6) 1 1 1-2
KB
050123306 g I LAEM1/2 JIC - F3/8NPS 1 1 -
e B4R ik g ﬁg %1?*)%
910016711 Nanogun+ Airspray JR 12 LP HR FEB;i& 1 1 -
- Nanogun+ Airspray Witt (see § 8.4 page 61) - - -
1 910015921 TS MEH (see § 8.7 page 65) 1 1 1
2 900010504 B imiEss I 1 1 1-2
3 910003920  JR12 EFmEHE (see § 8.9 page 66) 1 1 1-2
KB
050123306 g G ALAEM1/2 JIC - F3/8NPS 1 1 -
TR g x| a0 | #He
910016710  Nanogun+ Airspray JP LP HR /&% 1 1 -
- Nanogun+ Airspray Witt (see § 8.4 page 61) - - -
1 910015921 @ ZESIEH (see § 8.7 page 65) 1 1 1
4 900009014  mizsiE 1 1 1-2
5 | 1406402 5 TR 20 1 1 1-2
5.1 446028 MM (fL5E7E 515 ) 1 5 1
RER
050123306 g HAFIEALARM1/2 JIC - F3/8NPS 1 1 -
(*)

SR B RAEMF

E%2: Gt

Exel£E [k 7
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8.2. Nanogun+ Airspray{&Emift, FATFHEFEHEZE 0.5 MQ.cm < p< 500 MQ.cm

Nanogun+ Airspray 1 F & B P 2w B 554 F 535844, (B R E RS

245

(152

e
Hpr

910018774-075

910018774-150

Nanogun+ Airspray JR 06 LP LR, HEKE: 7.5 m

Nanogun+ Airspray JR 06 LP LR, ZEKE: 15 m

= | %

910017190-075

910017190-150

910017189-075

Nanogun+ Airspray JR 08 LP LR, &K E: 7.5 m
Nanogun+ Airspray JR 08 LP LR, HEKE: 15 m

Nanogun+ Airspray JR 12 LP LR, &K E: 7.5 m

910017189-150

Nanogun+ Airspray JR 12 LP LR, H&KE: 15 m

910017188-075

Nanogun+ Airspray JP LP LR, KEKE: 7.5 m

910017188-150

59

Nanogun+ Airspray JP LP LR, HEKE: 15 m
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8.3. Nanogun+ Airspray{&E®iit, FHTHEFERHE 2 MQ.cm < p <500 MQ.cm

i:f Nanogun+ Airspray{&/E = H FH 2B 6 554 5 154, (EMERERSt.

245 fih x|
910025604-075 Nanogun+ Airspray JR 08 LP MR, HEKE: 7.5 m 1 1
910025604-150 Nanogun+ Airspray JR 08 LP MR, ZXEKE: 15 m 1 1
910025605-075 Nanogun+ Airspray JR 12 LP MR, HEKE: 7.5 m 1 1
910025605-150 Nanogun+ Airspray JR 12 LP MR, BB KE: 15 m 1 1
910025606-075 Nanogun+ Airspray JP LP MR, KEKE: 7.5 m 1 1
910025606-150 Nanogun+ Airspray JP LP MR, &K E: 15 m 1 1

T PR

IMREKKE R AZRMEDN.5 mm (3/8) , N{EFHMEEX RARBELMBRA.
ARWFEHANEN6.3 mm (1/4) KFERE, FOAXTRMEME (20s) , ERFRATHETRERLL
2, XTEMEmE (50s) , TEREL3.

FEL B R BR A«

A U HEE R FE B REL R B O2MQ.em . (FRHERR A 90.5) o 2RT, BRI 7 BAK T EEE T45k VI
B g, NIHE AR/ R LY IMQ.cm.,
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8.4. Nanogun+ Airspray®iies, Frf i

=P

22 23

38

33

Member of EXEL group
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W5 4B ik wg TE AHEE
- Nanogun+ Airspray i - - -
6 900000320  mEL B 1 1 1
7 910015721  miEE 4R (see § 8.8 page 65) 1 1 1-2
8 | 910018202 Y (see § 8.5 page 63) 1 1 -
. 900010237  #ikl 1 1 -
910030837  AfRENLEM HIR 1 -
10 900010385  C M4 jgigsT 4 1 -
- 910015508 @ = EmT 1 1 1
J2FTDFO82 O I 1 -
12 910015944  Nanogun+ Airspray3 it 4% 1 1 -
13 250000036 [i5] 5 A9 /RS MR ET 4 1 -
14 J4BRNDO39  F-F-[H 2 d2AT I 41 455 & 6 1 -
15 900010239 ] 5 He4 1 1 -
16 900013808  PTFE-#AME (AFELEE125) 1 1 -
HHRES RO B I FF /> 1l
17 910018204 CUdE R B 1250 1 1 -
18  J3STKLOOS A EOIEH (CBIELE RS 179) 1 1 -
19 - R AR B (see § 8.6 page 64) 1 - -
20 910018219  #f4t (see § 8.10 page 67) 1 1 1-2
21 900010253  #kt)5 1kshHe 1 1 -
22 900010265 8 bar i ] ] :
23 900010240 @iy Eiet 1 ] °
24 900020056 iBhas S T e AL AT A 1 -
25 160000041 SO CBAEE R 5 127) 1 1 2
26 | 160000067  FKMZL{a OFEME (FELERRE1241) 1 1 2
27  X3GJCPO04  4iEPT K25x6424T ! I -
g 900010013 HR Wikbicks ] ] -
900010009 LR - MR IiH i i ! ! -
29 250000037 A [F R HEAT 2 !
30 910006118  Z¥5kH 1 1 -
31 J2FTCFO18 FKME O (&R S3094) 2 1 2
32  J3STKLO18 H bSO (BFE/E R 5 30H) 1 1 2
33 910015869  HS#ELAM(see § 8.11 page 67) 1 1 -
34 910014166 @ HFEHBIESIAT R (B SERS124) 1 1 -
35  J2FTDF121 FKME OB (BIEER534t%) 1 1 2
36 250000214 sl hskT 1 1 -
37 900010605 550 253k 1 1 -
38 129670405  jjpltme s e eI 1 2
39** | J2FTDF12] FKMHEEOTLIE (BFETERR 5401 1 1 2
40** 910015931  EAECHZEIERE 1 1 -
41** J2FTCF178 FKMEOTIE (L i5AEFR S 40) 1 1 2
42 - BB (see § 8.12 page 68) 1 - -

(*) %R F R

5%2:

ks

** MRIR A F& 4} see § 8.12.3 page 69
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8.5. B HM
8.1

83
e e : HE o (*
in=3 ZH5 Hig HE oy EHER (%)
8 910018202  jhisfE 1 1 -
8.1 1407354 HV filt 1 1 1
82 J2CRANO31  fi 5254t 1 1 -
8.3 910014338 b 1 1 1-2
8.4  J3STKLOOS th2EE O Bl (IS 8.31 ) 1 1 2
8.5 J3STKLOO2 2O 1 1 2
8.6 J2FENV435 FEP viton OE &l 1 1 2
8.7 J3STKLO78 2O 2 1 2
8.8 J3STKLO32 22O 1 1 2
8.9 J3STKLO19 2O 1 1 2
(*)

SR HRIEM
FH2: Gt
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8.6. BRI RS EF

1953 19.54

19.3
19.2

1911

e BE ‘ i ‘ n& ’ || G
19 - | EREMES YA 1 - -
19.1 910015922 235 IR R ZE A 1 1 -
19.11 J2FTDF155 FKM E O 1 1 1
0 19.12  J2FTDF140 FKM O [E 1 1 1-2
- 19.13 | J2FTDF999  FKM O TLE 1 1 1-2
193 - Tk 15 e 1 - -
194 - Tk 1 - -
. 19.2 900009024  sgesapiE 1 1 -
- 19.5 910018203  Z=5jg 1 1 1
19.51 900010256 e 1 1 2
- 19.52 J3STKLOOS  {h2gts ORI (Wi 1) 1 1 2
19.53  J3STKLO32  {k2:4EPEOTRE (RITIAH) 1 1 2
19.54 900020022 1A 5 4 4 1 1 2

(*)
SR H R
FH2: Gt

EERIZ IR E SR B R KRS (E19.4) , DRFFHFRNAMRE .

A RS EL, BB RSames (see § 6.4.5.1 page 48).
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8.7. BXIEH

1.1 1.2
w2 BHS g s 0w
1 910015921 23S IR R 1 1 1
1.1 900010497 VR 1 1 1-2
1.2  J2FENV445  FEP/FKM OJE[E T 1 1-2
(*)

EH1: FRKAEME
B%2: B

8.8. MM 48
7.1
ﬁ%‘ Eye ‘ ik e ‘ e ’ S ()
7 910015721 WERE X 48 - LPRI S 1 1 1-2
7.1 | J3STKLO94 b2 O 1 1 1 2
(*)

EH1: FRAEME
L%2. B
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8.9. AL miE ALY - LPRIS

e

sames G kremlin

RE  =fe Hik wE LU AHEER()
3 910018322  JRO6 WEMELfE 1 1 2
3.1 455234 VESTEE - 1142 6 1 S 2
3.2 448110 A CEEEFES3 ) 1 10 1-2
- 3.3 1305211 IR e g 1 1 1-2
TR Hk wE LU AEER()
3 910003847  JROS WEMEL{E 1 1 2
3.1 455235 VEHFE - O428 1 5 2
3.2 448110 Bk (CEISEE3T,) 1 10 1-2
3.3 1305211 T T e 1 1 1-2
we  BHE ik wE BO EEER()
3 | 910003920 JR1 215 B 2 1 1 2 '
- 3.1 455236 VEIFEE - 14212 1 5 2
3.2 448110 W CRREZES3.1TH) 1 10 1-2
© 3.3 1305211 TR TR e 1 1 1-2
(*)
Lo FEREM
%%2. BT
Exel£E [k 7 66
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8.10. i 4r4H
20.1
— = = > %% Q *
=2 EHS iR BE oy ZHEL ()
20 910018219 Wkt 2H 4 1 1 1-2
20.1 X7CEHUOO03 HHIH M3 U 18 H} 1 1 -
(*)
ERK1: BEIEMH
Z£8K2: HRMG
8.11. HRE:LAH
33.1
E8
GNM 6080 @
33.2 33.3
33.4
e e \ = BB 5 [
g FHE %) BE A BHES (%)
910015869-100  HR-LR 10m HE S8k 1 1 -
910015869-200  HR-LR 20m A3k 1 1 -
33.1 900015289 RN T 1 1 -
910021087-100 _ . 10m
332 o10021087-200 R AMEAHE - 52 10 20m M 2
33.3 F6RLHG362 P2 ZINPT/AMZ S BSPIE T B e 15 1 -
| | |
33.4 130000527 S Sk 1 ] -
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8.12. B HE
8.12.1. FI-FNanogun+ Airspray {8 =y Hi, FH 2 w55 46

1 2 3

_\

_ ) \ B HE o (%
b 2 . ’ - $&‘-ﬁﬁ%ﬁ()
42 F-FNanogun+ Airspray JR/JP B
21 910017065-075  HR/LP B HAF - 7.5m HEZ 6 1 1 1-2
© | 910017065-150  HR/LP JHZE#HE - 15m E# 6 1 1 1-2
422 050123306 M1/2% JIC &R 42 - F3/8NPS 1 1 -
423 910018201 SRR, EAS4 mm 1 1 1-2
HTFAMER108 B sk —4
910018200 (4 1 3542, 351) 1 1
8.12.2. Fi F"Nanogun+ Airspray ik A1 B BEL 4 w4
42.6 42.4
425
Fre e sk e ﬁfﬁ B (Y)
42 Fi-FNanogun+ Airspray JR/JPBi#
2.4 910020516-075 LR /LP JliE#& - 7.5m PTFE Hf% 6 1 1 1-2
* 910020516-150 LR /LP jh&4Kk% - 15m PTFE B4 6 1 1 1-2
425 910018200 FF4ME1 0% O MH Sk — 4L 1 1 -
1 42.6 910018292 SR R IR R 1 1 -
(*)

L&k BREEMG
&52. Binft
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8.12.3. FFNanogun+ Airspray i & A1 e e BH R mi ke,

427

4273 428

@j 4281
42.82
o inpy 4283
42.72
e TpE ik g %Z%ﬁ B (%)
42 - FNanogun+ Airspray JR/JP Bt
427 910025601-075 MR/LP PTFE &% - 7.5m EH 4x8 1 1 1-2
: 910025601-150 MR/LP PTFE {1 E - 15m H4#E 4x8 1 1 1-2
910026304-075  piKIKE, KE: 7.5 m 1 1 2
e (BFEEFL2.7TH)
% 910026304-150  IKEE, KA 15 m : : 9
(BIEFEE42.75H)
B IEMM 1/22 JIC
42.72 102301 1 1 -
7211 05010230 LIRS 42,7 i)
¥ B TNanogun+ Airspray LP MR
: 10026302 1 1 2
Q2 71002630 (EFEFES42.7T%)
42.8 910020041 O BB fry b B 2 e g B 1 1 -
42.81 J2FTDF106 viton OFFE  (HLHEE 55 42.815 ) 1 1 2
42.82 J2FTCF178 viton OJZIE (35 7E 554285 1 1 2
42.83 900010707 T AN S 3 ‘ ‘ -
42.84 J3STKLOOS ey A 1 ‘ 2

(*)
SR HRIEM
FH2: Gt
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8.13. Nanogun+ Airspray5 4 {4

sames G kremlin

TS b f R
910021244  Nanogun+ Airspray &4 !
J3STKLOOS | {1k 45O R, TT R B 3
J2FENV435  FEP/FKM O JE o 1
J3STKLO78  fk2: 45O LI o 2
J3STKLOT9 | fk24E 1O o ‘
J3STKLOO2 k=it OTIE i 1
910014338  wsfbis ki 1
J3STKLO32  {k2¢:HEHEOTLIE W, AR 2
160000041 | fy 46540 H FH 1
160000067 | 41 {5 FKM OJF [ Fi 1
J2FTCFO18 {5 FKM OJE [ Eaes 2
J3STKLO18  fh2t 1Ok W 1
JABRNDO39 #4354 FI-H A XA, R - T [ 6
900010256 %[ EEt 1
J3STKLO94  fh=eiErEOF I S 1

8.14. GNM 60805 1| itk

= = >, = %ﬁ% Par’ Q
910017193 EU/UK GNM 608042 |4 b 1 1 -
" GNM 608042 il fi e
1 1 -

910017192 ([USA-CANADA )
910005759 " GNM 6080 2 1 1 -
842635 | 5-m e, B 6 1 1 -

(*)

LR/ FEEEM4s

&%2. G
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8.15. Nanogun+ Airspray fi& Bk i A 1% 153

8.15.1. WEmiIRT IR

g

2 ik i ﬁﬁ "
737549 SR (TR 5 ] 12
737550 SPE %/ (78 W) b 1 1-2
737552 SPL %401 (9 BTEIR) 5 1 12

(*)
ER1. HRIEM
5%2. B

8.15.2. fELL ML JESS
X e/ NI e 2% 2 BEAE WG AR R (HRS)

Hig s
g (FMRS-NIRZ /2 JIC) 155010100
125 €M 129609909

A
LP HR

A %ﬁ%ﬁﬁﬁﬂémmﬁlﬂlo FELZRRERSZH, BUERBYIRITR6SEMNERAN125

XFLIRAS, AULEYFTALF R D AHEELF 3/8 NPT-M1/2 JIC, I L E#s 5 #.

71
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8.16. Hfih
8.16.1. EMRIE

28 i V)T TR BB N RS, DA CR A F 3 i A RS

sames G kremlin

ik FHS HERAL
Rilsan &P E
M 30N 3LHE 910021086 50m —%
_
8.16.2. Wit iRy &
ik FHS HERAL
2 W& 900011711 10
8.16.3. RSN
ik EH5 BT
e 1407684 1
8.16.4. 41®
ik EH5 BT
N e L
e —— 903080401 ]

S %A 6.5bar1/4G
[

Exel4E [#1 1k

72



DRT7105

G-2022/11

9. NFHIRRA

9.1. K&

910017188-075
910017188-150
910018774-075
910018774-150
910017190-075
910017190-150
910017189-075
910017189-150

Titre Pistolet Nanogun Airspray "Basse pression" LP
Title Nanogun Airspray Gun type "low pressure"LP
Pistolet Nanogun Airspray CE+UK+C/US
PISTOLET "Basse pression" LP / "Haute résistivité " HR
N° GUN Low Pressure/High Resitivity GUN
CE+UK+C/US
910016710, HAUTE RESISTIVITE JET PLAT
910018773| HAUTE RESISTIVITE JET ROND @6
910016712 HAUTE RESISTIVITE JET ROND @8
910016711 HAUTE RESISTIVITE JET ROND @12

BASSE RESISTIVITE JET PLAT LG 7,5M
BASSE RESISTIVITE JET PLAT LG 15M
BASSE RESISTIVITE JET ROND @6 LG7,5M
BASSE RESISTIVITE JET ROND @6 LG15M
BASSE RESISTIVITE JET ROND @8 LG7,5M
BASSE RESISTIVITE JET ROND @8 LG15M
BASSE RESISTIVITE JET ROND #12 LG7,5M
BASSE RESISTIVITE JET ROND @12 LG15M

N° GUN

EQUIPEMENT Nanogun Airspray CE+UK
SET Nanogun Airspray CE+UK

N° GUN

EQUIPEMENT Nanogun Airspray C/US
SET Nanogun Airspray C/US

910017223-07
910017223-15
910017224-07
910017224-15
910017741-07
910017741-15

910017221-07
910017221-15
910017222-07
910017222-15
910017742-07
910017742-15

E.NANOGUN LP/HRJP LG7,5 EU
E.NANOGUN LP/HR JP LG15 EU
E.NANOGUN LP/HR JR@8 LG7,5 EU
E.NANOGUN LP/HR JR@8 LG15 EU
E.NANOGUN LP/HR JRP12 LG7.5
E.NANOGUN LP/ HRJR@12 LG15 EU

E.NANOGUN LP/LRJP LG7,5 EU
E.NANOGUN LP/LR JP LG15 EU
E.NANOGUN LP/LR JR@8 LG7,5 EU
E.NANOGUN LP/LR JR@8 LG15 EU
E.NANOGUN LP/LR JR@12 LG7,5 EU
E.NANOGUN LP/LR JR(12 LG15 EU

910017223-072
910017223-152
910017224-072
910017224-152
910017741-072
910017741-152

910017221-072
910017221-152
910017222-072
910017222-152
910017742-072
910017742-152

E.NANOGUN LP/HRJP LG7,5 US
E.NANOGUN LP/HRJP LG15 US
E.NANOGUN LP/HR JR@8LG7,5 US
E.NANOGUN LP/HR JR@8LG15 US
E.NANOGUN LP/HR JR@12 LG7.5US
E.NANOGUN LP/ HRJR@12 LG15 US

E.NANOGUN LP/LRJP LG7,5 US
E.NANOGUN LP/LRJP LG15 US
E.NANOGUN LP/LR JR@8 LG7,5 US
E.NANOGUN LP/LR JR@8 LG15 US
E.NANOGUN LP/LR JR®12 LG7,5 US
E.NANOGUN LP/LR JR@12 LG15 US

Module GNM 6080 CE+UK

Module GNM 6080 C/US

910015869-100
910015869-200

CABLE ELECTRO 10 Métres
CABLE ELECTRO 20 Métres

N°

TUYAU PRODUIT Nanogun Airspray CE+UK+C/US
Hose Nanogun Airspray CE+UK+C/US

910017065-075
910017065-150

910020516-075
910020516-150

Tuyau produit HR-7,5M
Tuyau produit HR-15M

Tuyau produit LR-7,5M

Tuyau produit LR-15M
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N° Control module GNM 6080 CE+UK N° Control module GNM 6080 C/US
910017193 |MODULE DE COMMANDE GNM 6080 VERSION EUROPE 910017192 |MODULE DE COMMANDE GNM 6080 VERSION US
CABLE Nanogun Airspray CE+UK+C/US
N°® Cable Nanogun Airspray CE+UK+C/US
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910025605-075
910025605-150
910025606-075
910025606-150

Titre Pistolet Nanogun Airspray "Basse pression" LP
Title Nanogun Airspray Gun type "low pressure"LP

Pistolet Nanogun Airspray CE+UK+C/US

PISTOLET "Basse pression" LP / Moyenne résistivité " MR
N° GUN Low Pressure/Middle Resistivity GUN

CE +UK+C/US

910025604-075 MOYENNE RESISTIVITE JET ROND @8
910025604-150 MOYENNE RESISTIVITE JET ROND @8

MOYENNE RESISTIVITE JET ROND @12
MOYENNE RESISTIVITE JET ROND @12
MOYENNE RESISTIVITE JET PLAT
MOYENNE RESISTIVITE JET PLAT

sames G kremlin

N° GUN

EQUIPEMENT Nanogun Airspray CE+UK
SET Nanogun Airspray CE+UK

N° GUN

EQUIPEMENT Nanogun Airspray C/US
SET Nanogun Airspray C/US

910025622-07
910025622-15
910025620-07
910025620-15
910025621-07
910025621-15

E.NANOGUN LP/MRJP LG7,5 EU
E.NANOGUN LP/MRJP LG15 EU
E.NANOGUN LP/MR JR®8 LG7,5 EU
E.NANOGUN LP/MRJR@8 LG15 EU
E.NANOGUN LP/MRJR@®12 LG7,5 EU
E.NANOGUN LP/MR JR@12 LG15 EU

910025622-072
910025622-152
910025620-072
910025620-152
910025621-072
910025621-152

E.NANOGUN LP/MRJP LG7,5 US
E.NANOGUN LP/MRJP LG15 US
E.NANOGUN LP/MR JR@8 LG7,5 US
E.NANOGUN LP/MR JR@8 LG15 US
E.NANOGUN LP/MRJR@12 LG7,5 US
E.NANOGUN LP/MR JR@12 LG15 US

Module GNM 6080 CE+UK

Module GNM 6080 C/US

910015869-100
910015869-200

CABLE ELECTRO 10 Métres
CABLE ELECTRO 20 Métres

N°

TUYAU PRODUIT Nanogun Airspray CE +UK+C/US
Hose Nanogun Airspray CE+UK+C/US

910025601-075
910025601-150

Tuyau produit MR-7,5M
Tuyau produit MR-15M

Exel4E [#1 1k

N° Control module GNM 6080 CE+UK N° Control module GNM 6080 C/US
910017193 |(MODULE DE COMMANDE GNM 6080 VERSION EUROPE 910017192 MODULE DE COMMANDE GNM 6080 VERSION US
CABLE Nanogun Airspray CE +UK+C/US
N° Cable Nanogun Airspray CE+UK+C/US
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Samesc kremlin Nanogun+ Airspray

PMP7105

PLAN DE MAINTENANCE PREVENTIVE / PREVENTIVE MAINTENANCE PLAN

Pour 1 ensemble - For 1 assembly

(0]

§ T . Acteurs Métiers Niveau Manuel

° 5 - . - emps prévu PR s .
© 8 Ensambla o Assemb] Sous ensemble Désignation de I'élément . Est,-m;edp Time Periodicite Qe o Sl Le“;e’ d'utilisation outil Commentaires
S8 o2 / Sub assembly Designation of the assembly GCETE B effectuer 1) Berioalcity; (3) (4) Instruction Tool Notes

z Action to carry out (H / hour) manual

S (2)

= 100eme H mn M F E A 1 2

(1) Temps moyen d'intervention a titre indicatif, et a ajuster par les équipes d'intervention du site / This average intervention time is given for information and should be adjusted by the operating teams on site.

(2) Les périodicités mentionnées sont des moyennes basées sur I'expérience de Sames. A charge des utilisateurs de les adapter aux conditions de leur installation notamment en fonction de la nature des produits utilisés, des vitesses de travail, etc. Sames se réserve le droit de modifier les informations mentionnées dans ce document, sans préavis /
The given periodicities are averages based on Sames experience. It is the responsibility of the operators to adapt them to the conditions of their installation, in particular with respect to the nature of the products being used, the work speeds, etc. Sames reserves the right to change the information in this document without notice.

(3) M : Mécanicien - F : Spécialiste fluide - E : Electricien - A : Automaticien / M : Mechanic - F : Fluid specialist - E : Electrician - A : Automation specialist

(4) 1 = Niveau de Base, 2 = Niveau Avancé / 1 = Basic level, 2 = Advanced level

Avant toute intervention, se référer au chapitre sécurité du manuel de I'équipement / Before any intervention, see chapter safety equipment manual
Mettre HORS SERVICE le module GNM 6080 avant de procéder au nettoyage du pulvérisateur

1 Always disconnect the GNM 6080 module before cleaning the atomizer

5 Corps pulvérisateur Pulvérisateur Controle fuite 333 5 8 1 A chaque arrét de production
Atomizer body Atomizer Leakage control ! - — | — Every break time

3 Corps pulvérisateur Corps pulvérisateur Nettoyage extérieur 8 33 5 8 1 A chaque arrét de production
Atomizer body Atomizer body Cleaning exterior ! —|—|— Every break time

4 Corps pulvérisateur Pulvérisateur Nettoyage 8 33 5 8 1 A chaque arrét de production
Atomizer body Atomizer Cleaning ! — ||~ Every break time

Utiliser des récipients métalliques de capacité inférieure a 20 litres pour contenir les liquides nécessaires aux opérations de nettoyage
5 Use metal containers with a capacity below 20 liters to contain liquids required for cleaning operations
Les récipients métalliques doivent impérativement étre relié a la terre pour évacuer les charges électrostatiques
Metal containers must be grounded to discharge electrostatic charges

Ringage sans la buse jusqu'a

6 Equipement Pistolet sortie solvant propre 333 > 8 1 A chaque fin de production
Equipment Gun Rinsing without nozzle ! - - |- At each end of production
output to the clean solvent
Propreté et état contact
7 Canon Contact haute tension haute tension 333 > 40 1 A chaque fin de production
Barrel High voltage contact Cleanliness and state high ! - - |~ At each end of production
voltage contact
En prévention, enduire le corps de vaseline ou
mettre une housse
7 Pistolet Corps pistolet Nettoyage extérieur 833 5 8 1 Prevention, coat the body with Vaseline or put a
Gun Gun body Cleaning exterior ! |~ cover
A chaque fin de production
At each end of production
. n Vérification hygiéne ) )
8 Eqw_pement Ca.b.lage connectique 1,66 1 8 1 A chaque fin de production
Equipment Wiring ! —|— - At each end of production

Checking wiring

Sames

13, chemin de Malacher
38240 Meylan - France PMP7105-NANOGUN+ AIRSPRAY NewDesign, Nanogun+ Airspray
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sames € kremlin

Nanogun+ Airspray

PMP7105

PLAN DE MAINTENANCE PREVENTIVE / PREVENTIVE MAINTENANCE PLAN

Pour 1 ensemble - For 1 assembly

(0]

§ T . Acteurs Métiers Niveau Manuel

° 5 - . - emps prévu PR s .
© 8 Ensambla o Assemb] Sous ensemble Désignation de I'élément e © Est,-m;edp Time Periodicite Operato;s Sl Le“;e’ d'utilisation outil Commentaires
S8 / Sub assembly Designation of the assembly (L) &) QA= 1) 2 ilr ’Oz’c’ty (3) (4) Instruction Tool Notes

e Action to carry out ( /(z;wr) manual

3

=2

Equipement

Tuyau peinture

100eme H mn

Vérification hygiéne tuyau

A chaque fin de production

9 . ] peinture 1,66 1 8 )
! At each end of production
Equipment Paint hose Checking paint hose p
. . Vérification hygiéne tuyau i )
10 Equipement Tuyau pneumatique air 1,66 1 8 A chaque fin de production
Equipment Pneumatic hose . . ! At each end of production
Checking air hose
11 Equipement Outillage spécifique Controéle visuel 333 5 40
Equipment Specific tool Visual control !
Nettoyage des orifices de
Pulvérisateur Buse sorties
22 Atomizer Nozzle Cleaning of the openings of 8,33 > 40
exits
Complément graisse A chaque fin de production
13 Canon Contact haute tension diélectrique 333 > 40 At each end of production
Barrel High voltage contact Dielectric grease ! Graisse diélectrique/Dielectric grease :
supplement H1GSYNO037
) Nettoyage des orifices de
Equipement Support de buse sorties
. . . 900010674
= Equipment Nozzle support Cleaning of the openings of 8,33 > 40
exits
14 Equi_pement ngue de téte Comp_lement vaseline 3,33 > 40 900010674
Equipment Ring of head Vaseline supplement
15 Buse Buse jet plat Film gras . 3,33 > 40
Nozzle Fan spray A greasy film
16 Pistolet NANOGUN+ Canon Joujt cartouche porte joints Remplacement 3,33 > 500 240000301
Airspray Barrel O ring seal cartridge Replacement
17 Versions LR' HR- MR Equipement Joint support de buse Remplacement 333 > 500 240000301
Nanogun-+ Airspr a){ gun Equipment O ring nozzle support Replacement !
LR- HR- MR version . " .
18 Canon Contact haute tension Contrdle visuel 333 > 500 900010674
Barrel High voltage contact Visual control !
Canon Contact haute tension C.O,mple.ment graisse Graisse diélectrique/Dielectric grease :
19 . diélectrique 3,33 2 500
Barrel High voltage contact . . H1GSYNO37
Dielectic grease supplement
20 Canon Jom_t canon sortu_a produit Remplacement 3,33 > 1000 240000301
Barrel O ring output paint Replacement

Sames

13, chemin de Malacher
38240 Meylan - France
Tel. 33 (0)4 76 41 60 60
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Nanogun+ Airspray

PMP7105
PLAN DE MAINTENANCE PREVENTIVE / PREVENTIVE MAINTENANCE PLAN
v Pour 1 ensemble - For 1 assembly
g Temps prévu Acteurs Méti:ll-/s Nivea;u Manuel
el Sous ensemble Désignation de I'élément . - - Périodicité OPEEERS = Sk Level  grytilisati outil Commentaires
2 L‘},ls Ensemble - Assembly Sub assembly Designation of the assembly ACt'_O" a effectuer Esnma(ti(; fime Periodicity 3) (4) Irl;lslt:jz:aticl)?vn T:o; Notes
= Action to carry out (H / hour) manual
2 100eme H mn = M F E A 1 2
1000
Canon Cartouche porte joints Remplacement ou 500 000 (*) a I'échéance de I'un des 2 termes
10674 .
21 Barrel Seal cartridge Replacement 3,33 2 manoeuvres L -]- 9000106 at maturity of one of 2 terms
b 3
Equipement Cablage Verification hygiene 1000
22 Equipment Wirin connectique 1,66 1 (2 fois/an)  — — 1)
quip g Checking wiring
23 Equipement Tuyaux et raccords produit | Controle usure / fuite 333 > 1000 1
Equipment Hoses and unions product Wear / Leakage check ! (2 fois/an) i
24 Parameétre process Unité haute tension Essais Haute tension 333 > 1000 1
Process parameter High voltage unit High voltage test ! (2 fois/an)  — — -
25 Pulvérisateur Fixations Vérification fixation appareil 333 5 1000 1
Atomizer Fixations Checking fixing projector ! (2 fois/an) ||~
26 Canon J0|r!t canon/cros_se Remplacement 3,33 2 2000 1 240000301
Barrel O ring barrel/grip Replacement
Canon Joints air canon/crosse Remplacement
240000301
27 Barrel Air O ring barrel/grip Replacement 3,33 2 2000 Ll [
28 Canon J0|r!t pointeau canon Remplacement 3,33 2 2000 1 240000301
Barrel O ring needle barrel Replacement
29 Canon J0|r!t var_me d'air canon Remplacement 3,33 2 2000 1 240000301
Barrel O ring air valve barrel Replacement
30 Buse Support de buse Remplacement 3,33 > 2000 1 900010674
Nozzle Nozzle support Replacement
Joint connecteur électrique
31 Crosse crosse . . Remplacement 3,33 2 2000 1 _ _ _ 240000301
Handle O ring electric connexion Replacement
handle
Crosse Joint embase crosse Remplacement
240000301
2 Handle O ring handle base handle  Replacement 3,33 2 2000 |-~
Crosse Joints mamelon d'air crosse Remplacement
240000301
== Handle O ring air nipple handle Replacement 8,33 > 2000 L ]-]-
Sames
13, chemin de Malacher
38240 Meylan - France PMP7105-NANOGUN+ AIRSPRAY NewDesign, Nanogun+ Airspray

Tel. 33 (0)4 76 41 60 60

Page 3/4 Updated on 207/12/2022 C. Baillet




sames € kremlin

Nanogun+ Airspray

PMP7105

PLAN DE MAINTENANCE PREVENTIVE / PREVENTIVE MAINTENANCE PLAN

Pour 1 ensemble - For 1 assembly

(0]
g Teriee Acteurs Métie_rs Niveau Manogl
B i Sous ensemble Désignation de I'élément L Estimated Ti Périodicité  Operators - skill - Level  gugilisation outil Commentaires
22 Ensemble - Assembly Sub assembly Designation of the assembly Actlonjajeffactuer : Ima(i) me Berioalcity; £ (4) Instruction Tool Notes
= Action to carry out (H/ gour) manual
2 100eme H mn & M F E A
Tournevis
Remplacement rondelle fibre cruciforme
34 Equipement Canon/crosse assemblage crosse et canon 333 > 2000 1 N°2 Ou & chaque démontage
Equipment Barrel/grip Replacement fiber washer ! ol Bl e Phillips Or at each dismantling
assembly handle and barrel screwdriver
No2
Vanne d'air Joints extérieur vanne Remplacement
35 : ; P 8,33 5 2000 1 _ _  _ 240000301
Air valve O ring external valve Replacement
Vanne d'air Joints intérieur vanne Remplacement
36 : s T P 8,33 5 2000 1 _ _ _ 240000301
Air valve O ring internal valve Replacement
Vanne d'air Bague d'étanchéité Remplacement
37 ; gue ¢ P 8,33 5 2000 1 _ _ _
Air valve Sealing ring Replacement
Pulvérisateur Buse Vérification pulvérisation Durant la production
. ura a prodaucti
(DRT7105) ) intur 1 1 1 : .
= Atomizer Nozzle pe tu_e . . /66 | =~ During production
Checking paint spraying
Vérification disponibilité des
Piéces de rechange Stock Pieces ieces de premiére urgence .
39 9 P . P o 9 8,33 5 2 fois/an X X
Spare parts Stock Spare parts Checking availability of

Sames
13, chemin de Malacher
38240 Meylan - France

Tel. 33 (0)4 76 41 60 60

spare parts
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DocuSign Envelope ID: 4965FAC8-D11B-4963-9546-CEBF7A1DD845

€ UE DECLARATION OF CONFORMITY
sames C

(1) The manufacturer herewith declares that the equipment is in conformity with the relevant Union
harmonization legislation.

PULVERISATEUR ELECTROSTATIQUE DE PEINTURE / ELECTROSTATIC PAINT SPRAY SYSTEM
(2)Equipment type R
Nanogun+ Airspray / GNM 6080
Sprayer Nanogun+ Airspray
(4) Marking I12G0.24m]
Control module GNM 6080
II (2) G [0.24 mJ]
Matériel associé GNM 6080 doit étre installé en zone slire (zone non
dangereuse)
2014/34/UE Associated equipment GNM 6080 must be installed in safe zone (non
ATEX Directive | SXPlOSive area)
(5) Harmonised standards EN 50050-1 : 2013
UE type examination B
(3) Applicable certificate : Notified Body :
Directives (6) Conformity assessment | INERIS 14ATEX0014 | INERIS 0080
60550 V il-en-
procedures Production Quality o ermeuvien
Assurance Notification :
France
INERIS 07ATEXQ401
2014/30/UE
Electromagnetic . EN 61000-6-4 : 2007 /Al : 2011
Compatibility (5) Harmonised standards EN 61000-6-2 : 2005
Directive
2014/35/UE
Low Voltage | (5) Harmonised standards | EN 61010-1 : 2011
Directive
(7) This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Director of the MEYLAN site - Executive Management (EM)
Richard WLODARCZYK [D°°“5‘9"e“ by:

9900D9IC0034B4A2...

Established in Meylan, on 03-nov.-22 | 09:24 CET

Sames

Siége Social / Headquarter: 13, chemin de Malacher - CS70086 - 38243 Meylan Cedex - France - Tél / Phone: +33 (0)4 76 41 60 60

SAS au capital de 12.720.000 euros | RCS Grenoble: 572 051 688 | Code APE: 2829B | TVA intracom: FR36 572051688
info@sames.com - www.sames.com | Société d’EXEL Industries / EXEL Industries company

1 DEC7105 UE



mailto:info@sames.com
https://fra01.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.sames.com%2F&data=05%7C01%7CRachel.Desrichard%40sames-kremlin.com%7C01d88d6d42a74f0c37cf08da5f5ede7a%7C55459a84bc8a4d6d8bf9bc9706086091%7C1%7C0%7C637927158303763215%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=bs%2FQNzwX0952Qp0xbuauIKrSGGMGkX8DH2sI9567hZk%3D&reserved=0

DocuSign Envelope ID: 4965FAC8-D11B-4963-9546-CEBF7A1DD845

UE DECLARATION OF CONFORMITY

sames

Le Fabricant déclare que le matériel désigné ci-apres est conforme & la Iégislation d'harmonisation de I'Union applicable suivante/ Der Hersteller erkidrt, dass das nachfolgend bezeichnete Material
den folgenden anwendbaren Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union entspricht / El fabricante declara que el equipo designado a continuacién es conforme con la siguiente legislacién de
armonizacién de la UE aplicable / Il fabbricante dichiara che I'attrezzatura designata di seguito € conforme alla seguente legislazione di armonizzazione UE applicabile / O Fabricante declara que o
equipamento designado abaixo estd em conformidade com a seguinte legislacdo de harmonizagdo aplicavel da UE / Producent deklaruje, ze urzgdzenie wskazane ponizej jest zgodne z
nastepujgcymi obowigzujgcymi przepisami harmonizacyjnymi UE/ De fabrikant verklaart dat de hieronder beschreven apparatuurin overeenstemming is met de volgende toepasselijke EU-
harmonisatiewetgeving/ Vyrobce prohladuje, Ze nize uvedené zafizeni je ve shodé s témito platnymi harmonizaénimi pravnimi pfedpisy EU/ Vyrobce prohlasuje, Ze nize uvedené zafizeni je ve shodé s
témito platnymi harmonizaénimi pravnimi pfedpisy EU/ Producenten erklcerer, at det nedenfor angivne udstyr er i overensstemmelse med felgende geeldende EU-harmoniseringslovgivning/
Valmistaja vakuuttaa, ettd jéliempdand mainitut laitteet ovat seuraavien sovellettavien EU:n yhdenmukaistamislainséédéntéjen mukaisia./ Tootja kinnitab, et allpool nimetatud seadmed vastavad
jérgmistele kohaldatavatele ELi Ghtlustamise digusaktidele./ Razotdjs apliecina, ka turpmak noraditas iekartas atbilst Sadiem piemérojamiem ES saskanosanas tiesibu aktiem./ Gamintojas pareidkia,
kad toliau nurodyta jranga atitinka Sivos taikytinus ES derinamuosius teisés aktus/ Mpou3BoANTEAST AEKAQPHMPQ, Y€ MOCOYEHOTO MO-AOAY OOOPYABAHE € B CbOTBETCTBME CbC CAEAHOTO MPUAOXMMO
30KOHOAQTEACTBO Ha EC 30 xapmonusaums/ A gydrto kijelenti, hogy az aldbb megjeldlt berendezés megfelel a kévetkezd alkalmazandé unids harmonizacios jogszabdlyoknak / Producitorul declara
cd echipamentul desemnat mai jos este in conformitate cu urmdtoarea legislatie de armonizare a UE aplicabila/ O kataokevaoTng SnAcvel 611 0 eE0TTAICHOG TTOL AVAPEPETAl KATMTEPR CUUUOPPVETAI LE TNV
akoAoLBn IoxLoLoa vopoBeaia evapudviong g EE/ Proizvodac ovime izjavijuje da je oprema u skladu sa zakonskim zahtjevima Uje dinjene Kraljevine./ Vyrobca vyhlasuje, Ze nizsie uvedené
zariadenie je v stlade s tymito platnymi harmoniza&nymi prévnymi predpismi EU/ Proizvajalec iziavija, da je spodaj navedena oprema skladna z naslednjo veljavno usklajevalno zakonodajo EU/
TIPOM3BOAMTEAD 3CSBASET, YTO YKA3AHHOE HIKE OBOPYAOBAHME COOTBETCTBYET CAGAYIOLLIMM MPMMEHMMBIM 30KOHOAQTEABHBIM aKTam EC no rapmormsaummn/ B5E# &, LITICIEE Snf&EH, BRS

NZUTOEUBMEICEE L TV I LEEET 2, / HEHASE, TEECHRENAUTEANKRE HELE.
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Directives  applicables/Anwendbare  Richtlinien/Directivas  aplicables/Direttive  applicabili/Directivas — aplicaveis/Obowigzujace  dyrektywy/Toepasselike richtijinen/Platné  smémice/Tildmpliga  direkfiv/Geeldende
direktiver/Sovellettavat  direkfivit/Kohaldatavad  direkfiivid/Piemérojamas  direkfivas/Taikomos  direktyvos/Mpuaoxmmn — anpexusi/Alkalmazandé — irdnyelvek/Directive  aplicabile/loxbovoeg — odnyieg/Primjenjive
smjernice/Uplatnitené smernice/Veliavne directive/Mpumernmblie anpektves/ R &5 55/ ERMES

Marquage/Markierung/Marcado/Marcatura/Marcagdo/Inakowanie/Markering/Oznaceni/Mérkning/Mcerkning/Merkintd/Margistus/Markéjums/Zenklinimas/Mapkuposka/Jeldlés/Marcare/Iuavon/Obiliezava/Oznacovanie
JOznacevanje/Mapkuposka/Y —3F >4 [ #RiR

Normes harmonisées/Harmonisierte Normen / Normas armonizadas/ Norme armonizzate/Normas harmonizadas /Normy zharmonizowane /Geharmoniseerde normen /Harmonizované normy /Harmoniserade standarder
/Harmoniserede standarder /Yhdenmukaistetut standardit /Harmoneeritud standardid /Saskanotie standarti /Suderinti standartai /Xapmorusupahn cranaapm /Harmonizélt szabvényok / Standarde armonizate/

Evapuoviopéva mpoTura /Harmonizirani standardi /Harmonizované normy /Usklajeni standardi /TapmoHu3poBaHHbie CTaHAapTs! /B &K /HiBIRE

Procédure d'évaluation de la conformité/Verfahren der Konformitdtsbewertung/Procedimiento de evaluacion de la conformidad/Procedura di valutazione della conformita/Procedimento de avaliagdo da
conformidade/Procedura oceny zgodnosci/Conformiteitsbeoordelingsprocedure/Postup  posuzovani shody / Forfarande for beddémning av  Gverensstdmmelse/Procedure  for  overensstemmelsesvurdering
/Vaatimustenmukaisuuden arvicintimenettely / Vastavushindamismenetlus/Atbilsfioas novértésanas proceddra /Afifikties verfinimo procedira /MpoLeaypa 3a oueHka Ha cbotsetcTaneto /Megfeleldségértékelési eljards /
Procedura de evaluare a conformitdtii/Aiadikacia aflohoynong g ouupopewong /Postupak ocjene uskladenosti /Postup posudzovania zhody /Postopek ugotavijanja skladnosti /MpoLieaypa oLieHku cooTseTcTams /

BAMTEFIE HETH5ER

Cette déclaration de conformité est délivrée sous la seule responsabilité du fabricant. / Diese KonformitdtserkiGrung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers
ausgestellt./ Esta declaracion de conformidad se emite bajo la Unica responsabilidad del fabricante./ Questa dichiarazione di conformitd € rilasciata sotto la sola responsabilita
del produttore./ Esta declaragdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante./ Niniejsza deklaracja zgodnosci zostata wydana na wytgczng
odpowiedzialno$¢ producenta./ Deze verklaring van overeenstemming wordt afgegeven onder de uitsluitende verantwoordelikheid van de fabrikant./ Toto prohldseni o shodé je
vyddno na vyhradni odpovédnost vyrobce./ Denna férsdkran om dverensstémmelse utfardas pd tillverkarens eget ansvar. / Denne overensstemmelseserkicering er udstedt pd
producentens eget ansvar./ T&dmd vaatimustenmukaisuusvakuutus annetaan valmistajan yksinomaisella vastuulla./ Kdesolev vastavusdeklaratsioon on vélja antud tootja
ainuvastutusel./ ST atbilsfibas deklaracija ir izdota uz razotaja atbildibu./ Uz 3iq atitikties deklaracijq atsako tik gamintojas./ Hactoaw,ata AeKAapaums 30 CbOTBETCTBUE CE M3ACBA HA
MbAHATA OTTOBOPHOCT HA Mpou3BoaMTeAs./ Ezt a megfeleléségi nyilatkozatot a gydrté kizdrdlagos feleldssége mellett adjuk ki./ Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe
raspunderea exclusivd a producatorului./ H mapoboa SNAWON CLPUOPPWONG EKSISETAI e ATTOKAEIOTIKA €0BLVN TOL KaTaokevaoTr)./ Ova iziava o sukladnosti izdaje se iskljucivo pod
odgovornoséu proizvodaca./ Toto vyhldsenie o zhode sa vyddva na vyhradnu zodpovednost vyrobcu./ Za to izjavo o skladnosti je odgovoren izklju¢no proizvajalec./ Din id-
dikjarazzjoni ta' konformitd ghandha tinhareg taht ir-responsabbilta unika tal-manifattur./ AaHHAS AEKACPALMA COOTBETCTBUS BLIAGHA MOA MCKAIOYUTEABHYIO OTBETCTBEHHOCTb
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DocuSign Envelope ID: 312BD30D-A3CE-4B66-8879-A98C6DD72AA5

C UK

UK DECLARATION OF CONFORMITY
sames CA

(1) The manufacturer herewith declares that the equipment is in conformity with the relevant Union
harmonization legislation.

(2)Equipment PULVERISATEUR ELECTROSTATIQUE DE PEINTURE / ELECTROSTATIC PAINT SPRAY SYSTEM

type Nanogun+ Airspray / GNM 6080
Sprayer Nanogun+ Airspray

(4)Marking I12G0.24m)
Control module GNM 6080

II (2) G [0.24 mJ]

Matériel associé GNM 6080 doit étre installé en zone slire (zone non dangereuse)

Associated equipment GNM 6080 must be installed in safe zone (non explosive

area)
2016 No. 1107
(3) Applicable (5)Designated standards EN 50050-1 : 2013
Directives UK type examination | Approved Body 2503 :
certificate : Eurofins E&E CML
. CML 21UKEX9793 Limited
(6)Conformity assessment ]
rocedures duct I Newport Business
P Production Quality Park, New Port Road
Assurance Notification :
Ellesmere Port CH65
CML 21UKQAN14372 417 UK
2016 No. 1091 . EN 61000-6-4 : 2007 /Al : 2011
(5) Designated standards EN 61000-6-2 : 2005
2016 No. 1101 (5) Designated standards EN 61010-1 : 2011

(7) This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Director of the MEYLAN site - Executive Management (EM)

9900D9C0034B4A2. ..

Richard WLODARCZYK Eoocusmned by:
R

Established in Meylan, on 27-mars-23 | 18:26 CEST
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DocuSign Envelope ID: 312BD30D-A3CE-4B66-8879-A98C6DD72AA5

UK

C n UK DECLARATION OF CONFORMITY

sames

(1)

Le Fabricant déclare que le matériel désigné ci-apres est conforme & la Iégislation d'harmonisation de I'Union applicable suivante/ Der Hersteller erkidrt, dass das nachfolgend bezeichnete Material
den folgenden anwendbaren Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union entspricht / El fabricante declara que el equipo designado a continuacién es conforme con la siguiente legislacién de
armonizacién de la UE aplicable / Il fabbricante dichiara che I'attrezzatura designata di seguito € conforme alla seguente legislazione di armonizzazione UE applicabile / O Fabricante declara que o
equipamento designado abaixo estd em conformidade com a seguinte legislacdo de harmonizagdo aplicavel da UE / Producent deklaruje, ze urzadzenie wskazane ponizej jest zgodne z
nastepujgcymi obowigzujgcymi przepisami harmonizacyjnymi UE/ De fabrikant verklaart dat de hieronder beschreven apparatuurin overeenstemming is met de volgende toepasselijke EU-
harmonisatiewetgeving/ Vyrobce prohlasuje, Ze nize uvedené zafizeni je ve shodé s témito platnymi harmonizacnimi pravnimi predpisy EU/ Vyrobce prohladuje, Ze nize uvedené zafizeni je ve shodé s
témito platnymi harmonizaénimi pravnimi pfedpisy EU/ Producenten erklcerer, at det nedenfor angivne udstyr er i overe nsstemmelse med fglgende geeldende EU-harmoniseringslovgivning/
Valmistaja vakuuttaa, ettd jéliempdand mainitut laitteet ovat seuraavien sovellettavien EU:n yhdenmukaistamislainséédéntéjen mukaisia./ Tootja kinnitab, et allpool nimetatud seadmed vastavad
jérgmistele kohaldatavatele ELi Uhtlustamise digusaktidele./ Razotdjs apliecina, ka turpmak noraditas iekartas atbilst Sadiem piemeérojamiem ES saskanosanas tiesibu aktiem./ Gamintojas pareidkia,
kad toliau nurodyta jranga atitinka Sivos taikytinus ES derinamuosius teisés aktus/ MpoM3BOAMTEAST AEKAQPUMPA, Y€ MOCOYEHOTO NO-AOAY OOOPYABAHE € B CbOTBETCTBME CbC CAEAHOTO MPUAOXMMO
30KOHOAQTEACTBO Ha EC 30 xapmonusaums/ A gydrto kijelenti, hogy az aldbb megjeldlt berendezés megfelel a kévetkezd alkalmazandé unids harmonizaciés jogszabdlyoknak / Producitorul declara
cd echipamentul desemnat mai jos este in conformitate cu urmdtoarea legislatie de armonizare a UE aplicabila/ O katackevaoTng SnAcovel 611 0 eE0TTANICHOG TTOL AVAPEPETAl KATMTEPG CUUUOPPVETAI HE TV
akoAoLBn IoxLoLoa vopoBeaia evapudviong g EE/ Proizvodac ovime izjavijuje da je oprema u skladu sa zakonskim zahtjevima Uje dinjene Kraljevine./ Vyrobca vyhlasuje, Ze nizsie uvedené
zariadenie je v stlade s tymito platnymi harmoniza&nymi prévnymi predpismi EU/ Proizvajalec izZiavija, da je spodaj navedena oprema skladna z naslednjo veljavno uskicjevalno zakonodajo EU/
TPOM3BOAMTEAD 3CSBASET, YTO YKA3AHHOE HIKE OBOPYAOBAHME COOTBETCTBYET CAGAYIOLLIMM MPUMEHUMBIM 3AKOHOAGTEAbHBIM OKTAM EC Mo rapmormsaumn/ BiE# &, LUTICIEE SnfRE . BRS

NZUTOEUBMEICEA L TV I LEEET 2, / HEEAS, TEECHRENAUTEANKRE MHELE.

Type d'équipement/ Art der AusrUstung/ Tipo de equipo/ Tipo di attrezzatura/ Tipo de equipamento/ Rodzaj sprzetu/ Type uitrusting/ Typ zafizeni/ Typ av anordning/ Type af anordning/ Laitteen tyyppi/

(2) Seadme t0Up/ lekartas tips/ Jrangos tipas/ Bua obopyasaHe/ A berendezés tipusa/ Tipul de echipament/ Tomog e€omhiopod/ Vrsta opreme/ Typ zariadenia/ Vrsta naprave/ Tun o6opyAoBaHws/
eE B RESER

3 Directives  applicables/Anwendbare  Richtlinien/Directivas  aplicables/Direttive  applicabili/Directivas  aplicaveis/Obowigzujace  dyrektywy/Toepasselike richtijinen/Platné  smémice/Tildmpliga  direkfiv/Geeldende

( ) direktiver/Sovellettavat  direkfivit/Kohaldatavad  direkfiivid/Piemérojamas  direkfivas/Taikomos  direktyvos/Mpuaoxmmn — anpexusi/Alkalmazandé — irdnyelvek/Directive  aplicabile/loxbovoeg — odnyieg/Primjenjive
smjernice/Uplatnitené smernice/Veliavne directive/Mpumernmele anpektvesl/ R &5 5/ ERMES

(4) Marquage/Markierung/Marcado/Marcatura/Marcagdo/Inakowanie/Markering/Oznaceni/Markning/Maerkning/Merkinté/Mérgistus/Mark&jums/Zenklinimas/Mapkuposka/Jeldlés/Marcare/Ifuavon/Obilezava/Oznacovanie
JOznacevanje/Mapkmposka/Y —3F 24 [ #RiR
Normes désignées/Bezeichnete Normen /Normas designadas /Norme designate /Normas designadas /Normy wyznaczone / Aangewezen normen/Urcené normy /Utpekade standarder /Udpegede standarder /Nimetyt

(5) standardit /Mdadratud standardid /lzraudztie standarti /Paskirtiefi standartai /Onpeaeaenn craraapm /Kijeldlt szabvényok /Standarde desemnate /KaBopiopéva mpotuma /Odredeni standardi /Uréené normy /

Doloceni standardi /HasHaveHHble CTaHAaPTs /485 S M i=38# /HE IR E

Procédure d'évaluation de la conformité/Verfahren der Konformitdtsbewertung/Procedimiento de evaluaciéon de la conformidad/Procedura di valutazione della conformita/Procedimento de avdliacdo da
conformidade/Procedura oceny zgodnosci/Conformiteitsbeoordelingsprocedure/Postup  posuzovani shody / Forfarande for beddmning av  Gverensstdmmelse/Procedure for  overensstemmelsesvurdering
/Vaatimustenmukaisuuden arvicintimenettely / Vastavushindamismenetlus/Atbilsfioas novértésanas proceddra /Afifikties verfinimo procedira /Mpoleaypa 3a oueHka Ha cbotseTtcTBneTo /Megfeleldségértékelési eljdrds /
Procedura de evaluare a conformitdtii/Aiadikacia agloAoynong g ouupopewong /Postupak ocjene uskladenosti /Postup posudzovania zhody /Postopek ugotavijanja skladnosti /MpoLieaypa oLieHku cooTseTcTams /

BAMTHFIE HEHITH5ER

Cette déclaration de conformité est délivrée sous la seule responsabilité du fabricant. / Diese Konformitdtserkiérung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers
ausgestellt./ Esta declaracion de conformidad se emite bajo la Unica responsabilidad del fabricante./ Questa dichiarazione di conformitd € rilasciata sotto la sola responsabilita
del produttore./ Esta declaragdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante./ Niniejsza deklaracja zgodnosci zostata wydana na wytgczng
odpowiedzialno$¢ producenta./ Deze verklaring van overeenstemming wordt afgegeven onder de uitsluitende verantwoordelikheid van de fabrikant./ Toto prohldseni o shodé je
vyddno na vyhradni odpovédnost vyrobce./ Denna férsdkran om &verensstémmelse utfardas pd tillverkarens eget ansvar. / Denne overensstemmelseserklcering er udstedt pd
producentens eget ansvar./ T&dmd vaatimustenmukaisuusvakuutus annetaan valmistajan yksinomaisella vastuulla./ Kdesolev vastavusdeklaratsioon on vélja antud tootja
ainuvastutusel./ ST atbilsfibas deklaracija ir izdota uz razotaja atbildibu./ Uz 3iq atitikties deklaracijq atsako tik gamintojas./ Hactoaw,ata AeKAapaums 30 CbOTBETCTBUE CE M3ACBA HA
MbAHATA OTTOBOPHOCT HA Mpou3BoaMTeAs./ Ezt a megfeleléségi nyilatkozatot a gydrtd kizardlagos feleléssége mellett adjuk ki./ Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe
raspunderea exclusivd a producatorului./ H mapoboa SNAWON CLPUOPPWONG EKSISETAI e ATTOKAEIOTIKA €0BLVN TOL KaTaokevaoTr)./ Ova izjava o sukladnosti izdaje se iskljucivo pod
odgovormnoscu proizvodaca./ Toto vyhldsenie o zhode sa vyddva na vyhradni zodpovednost vyrobcu./ Za to izjavo o skladnosti je odgovoren izklju¢no proizvajalec./ Din id-
dikjarazzjoni ta' konformitd ghandha tinhareg taht ir-responsabbilta unika tal-manifattur./ AaHHAS AEKACPALMA COOTBETCTBUS BLIAGHA MOA MCKAKOYUTEABHYIO OTBETCTBEHHOCTb
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